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ΜΙΛΕΙ ΣΤΗΝ «Π» 0 ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ ΥΠ)ΤΟΣκ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ
Σημαντικές αλλαγές που στόχο έχουν την οσο το δυνατόν καλλίτερη και ταχύτερη εξυπη­
ρέτηση των ασφαλισμένων του ΙΚΑ έχει πραγματοποιήσει το εδώ Υποκατάστημα τα τε­
λευταία δύο χρόνια. Με τον Διευθυντή του Υποκ)τος κ. Σπυρόπουλο είχαμε μια ενδιαφέ-
ρουσε συζήτηση γύρω από το 
τσι να γίνει στο άμεσο μέλλον, 
μεταξύ άλλων:
«Από τις 10-8-84 λειτούργησε 

το θεραπευτήριο Ηρακλέίσυ.
Μετά από πολλές δυσκολίες το 

θεραπευτήριο έγινε πραγματικό 
τπτα και μάλιστα πιστεύομε ότι 
είναι από τα πιο μοντέρνα συγ 
κροτήματα και παράδειγμα προς 
μίμηση.

Είναι γεγονός ότι όποιος περ­
νάει από εκεί είτε ως νοσηλευόμε 
νος είτε περαστικός, γίνεται κή 
ρυκας της δημιουργίας αυτής. 
Είναι πάρα πολλά τα δημόσια 
ευχαριστήρια των ανθρώπων 
που νοσηλεύτιηκαν.

Μέρα με την ημέρα απλώνεται 
τόσο η φήμη του όσο και οι δρα 
ότηριότητές του.

Κατά το χρονικό διάστημα α­
πό την έναρξη της λειτουργίας 
ταυ έως τις 31-12-84 λειτούργη 
σαν κατά τρόπο άψογο δυο Πα 
θσλογιικές Κλινικές και μια Χει­
ρουργική (από τις 13 Σεπτεμβρί 
ου).

Στην Α' Παθολογική Κλινική ει 
σήλθαν 6ΖΤ ασθενείς, στην Β' Πα 
θολογική 451 και στην Χειρομργι 
κή 324, δηλαδή, σύνολο 1446 α­
σθενείς. Το σύνολο των ημερών 
νοσηλείας ήταν 11.442 και ο μέ 
σος όρος νοσηλείας του κάθε α- 
σθενή 7,9 ημέρες.

Ας σημειωθεί ότι το εραπευτή 
pro εισάγει σοβαρά περιιστατικά 
που έχουν πράγματι ανάγκη νο­
σηλείας.

Στην Χειρουργική Κλινική πρα 
γματοποιήθηκαν 165 εγχειρήσεις 
σε κανονικό ή έκτακτο Χειρουρ 
γείο έως 31-112-84. Έγιναν επίσης 
πάνω από 400 μικροεπεμβάσεις.

Το ημερήσιο κόστος της νοση 
λείας αυτής ανήλθε στο ποσόν 
των 4636 δρχ.

Υπογραμμίζουμε ότι το θερα 
ιπευτήριο στο χρονικό αυτό διά­
στημα βρισκόταν στο πρώτο 
στάδιο λειτουργίας του και τότε

τϊ έγινε την προηγούμενη χρονιά, αλλά και το τί Πρόκει-
κ. Σπυρόπουλος μας είπεΓια την προηγούμενη χρονιά ο

του Ι.Κ.Α,θεραπευτηρίουΜια άποψη του
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■είχαμε 110 κρεββάτια από τα 180 
που θα δι'αθέτει, δηλαδή το θε 
ραπευτήριο βρισκόταν σε ανά­
πτυξη την περίοδο αυτή, και αυ 
τό σημαίνει μεγαλύτερο επιμερι 
σμό των γενικών εξόδων και μεί 
ωση του κόστους όταν αναπτυ 
χθεί πλήρως.

ΕΚΤΟΣ από τις Κλινικές που 
αναφέραμε έχει λειτουργήσει· και 
η Ορθοπεδική με αξιοθαύμαστη 
πρόοδο.

θεωρώ σκόπιμο να σας πω ό-

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Τί τούς φταίνε οί νέοι;
Και τώρα, οι λέξεις ταυ κει 

μένου της προχθεσινής έκθε­
σης.. Είναι, λέει, —δεν τόχω 
ιυπ' όψη μου—· απόσπασμα! από 
δοκίμιο του I. Μ. Παναγιωτό- 
πουλου. Όποιου και νάναι, δεν 
παύει νάναι συντακτικός βαρ- 
βαρισμός. Αλλά ας δούμε τη 
φράση: «Ο άνθρωπος ο αποφα? 
σισμένος να μάθει πολλά γράμ 
ματα και να διαπρέψει σε μια 
επιστήμη ή σε μια τέχνη, δεν 
αποβλέπει πια κατά την επικΡα 
τούσα αντίληψη οτην προσωπι 
■κή του μόνο ευδοκίμηση. Προσ 
φέρει και· στους άλλους πολύτι 
μη αρωγή».

Τόγραψε λοιπόν ο I. Μ. Πα 
ναγιωτόπουλος. Και επειδή ο 
•συγγραφέας είναι γνωστός και 
καθιερωμένος, το. δίδουν στα 
παιδιά, ως θέμα.έκθεσης για να 
τα κρίνουν απ' αυτό. Τόδωσαν 
για να κρίνουν, καικρίθηκαν 
οι ίδιοι, και το εκπαιδευτικό 
σύστημα. ’ Ενα σύστημα που 
και τη γλώσσα ταλαιπωρεί, και 
τους νέους ανθρώπους. 'Αγνω­
στες λέξεις η «ευδοκίμηση» 
και η «αρωγή» σε ανθρώπους 
που ‘θα: μπουν στα Πανεπιστή­
μια. Άγνωστες σε όλα τα εξε 
ταστικά κέντρα. Και αυτό, δεν 
μπορεί να είναι τυχαίο. Δ®ν εί 
ναι τυχαίο.

Και πού φτάνουμε; Φτάνουμε 
στο σημείο νά.. .μεταφράζουμε 
νεοέλληνες συγγραφείς για 
τους νεοέλληνες υποψήφιους ε 
πιστήμονες. Αυτά για το σύ­
στημα της Παιδείας. Μια φρά 
ση στέκεται ικανή να δείξει 
την έκταση της άγνοιας.

Ας πάμε όμως στην ίδια τη: 
φράση. Ένα πατσάλι ανάμεσα 
δημοτικής και καθαρευουσιάνι 
κων όρων, που τουλάχιστο· τώ 
ρα με την επισήμανση του, Εα 
■πρέπει να βάλει σε σκέψεις 
τους φιλολόγους. «Πολλά γράμ 
ματα». «διαπρέψει», «επικιρατού 
σα αντίληψη», «ευδοκίμηση», 
«αρωγή.»(.

Τα ρίχνετε στο μίξερ, πατάτε 
το κουμπί και βγαίνει θέμα έκ 
θέσης με την υπογραφή I. Μ. 
Παναγιωτόπουλος. Και δια το 
γνήσιον της υπογραφής, Υπουρ 
γείο Παιδείας...

Τα «πολλά γράμματα» είναι 
λα'ι'κή έκφραση που σημαίνει 
πολλή γνώση, σφαιρική: μόρφω 
ση, ή και υψηλή ειδική1 γνώση.

Δεν είναι λοιπόν πολλά τα 
γράμματα, μα η κατάρτιση1 του 
ατόμου με πολλή: γνώση. Ωστό 
σο είναι μια λαΤκή έκφραση 
που χρησιμοποιείται πλατειά. 
Μόνο που δεν έχει πάρε-δώσε 
με μετοχές και δημοτικοποιημέ

νους τύπους καθαρεύουσας. «Ε 
πικρατούσα αντίληψη».

Το ρήμα πάλι ευδοκιμώ· έχει 
αντικατασταθεί στη σύγχρονη 
γλώσσα από τοί «προοδεύω». 
Το ουσιαστικό «ευδακίμησις» 
που σημαίνει πρόοδός, είναι εν 
τελώς ξένο προς την καθημερι 
ν·ή ομιλία μας. Και δεν το κά 
vei χρήριιμα και οικείο, η μετά 
ποίηση του γιώτα σε ήτα και 
η περιτομή του σίγμα. Δεν παύ 
ει .νάναι ένας καθαρευουσιάνι­
κος τύπος πουι ο λαός μας δεν 
θέλησε να τον χρησιμοποιήσει. 
Το ότι όμως δεν τον. (ώφτίζει 
ο .λαός δικό του, δεν εμποδίζει 
κάποιους άλλους να του κά· 
νουν σουνέτι ή και (Ιαθύτερη το 
μή, και να τον πετούν κρμαφρό 
διτο και λιπόθυμο, μέσα στην 
ζωντανή δημοτική μας γλώσσα. 
Αποτέλεσμα, αυτά που είδαμε 
προχθές.

Και δεν είναι μόνο η «ευδο 
κίμηση». Είναι και η «αρωγή» 
■και το «διαπρέψει» μαζί με την 
«•επικρατούσα αντίληψη», που 
καταντούν μωσαϊκό την πρό

τι όλοι όσοι απασχολούνταν και 
απασχολούνται στο θεραπευτή­
ριο· εργάζονται με πραγμοτικό 
ζήλο για να θεραπεύσουν τις α­
νάγκες των συνανθρώπων των 
αφ· ενός, και αφ' ετέρου· για να 
μην υπάρξει η παραμικρή περί­
πτωση που να μην λειτουργήσει 
το θεραπευτήριο άψογα.

ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟΣ 
ΤΟΜΕΑΣ

Παλαιότερα, όπως είναι1 γνω­
στό, το εδώ Υποκ·)μα αποτέλού 
■σε ένα φοβερό «'υδροκέφαλο» α­
φού σ' αυτό είχαν συσσωρευθεί 
όλες οι υπηρεσίες του, και είχε 
δήμιουργηθεί το αδιαχώρητο.

Αποφασίσαμε λοιπόν την δημι 
ουργία Υγειονομικών Περιφερει 
■οκών Σταθμών στα· άκρα της πό 
λης, στην Αλι>καρνασσό και Αγ. 
Βαρβάρα. Με τον τρόπο αυτό 
αποσυμφορήθηκε το εδώ κτίριο 
ικαι· σι ασφαλισμένοι μας εξυπη 
ρετούνται κοντά στις περιοχές 
των, όσο βέβαια δυνατόν είναι1 
αυτό.

Ο Σταθμός της Αλικαρνασσού
Συνέχεια στην 3η σελίδα

τάση , που δεν 
—όποια κι αν 
φή.

ίΟίμως, ο I.

τη σώζει καμιά 
είναι— υπαγρα

Μ. ΤΙαναγιοχτό-
πουλος, μπορεί νάναι ο δρά­
στης τέτοιων εκφράσεων, δίχως 
—φυσικά— να είχε φανταστεί 
ποτέ του, πως ήταν δυνατό, αυ 
τό ακριβώς το κατασκεύασμα 
■θα δινότανε κάποτε θέμα έκθε 
σης, δίχως να εκθέσει· αυτούς 
που το δώσανε.

Να όμως που δόθηκε. Το.,.α 
• δίκη μα έγινε. Και οι δράστες 

ταυ, καλούν μια ολόκληρη γε 
νιά να την κρίνουν μ·' αυτό.

Πού να αποδώσουμε το· φαι 
νόμενο; Πού αλλού παρά στον 
ηδοι ισμό της λιεξιλαγνείας που 
έχει προσβάλει τον τελευταίο· 
καιρό —γρίππη λέτε κι είναι— 
■κάποιους που νομίζουν· πως με 
τέτοιο τρόπο πρωτοτυπούν, ή 
πως αξιοπαιούν το «γλωσσικό 
•μας δυναμικό»; Έχουν επιστρα 
τεύσει «παραμέτρους», «διατετα 
γμιένες») «επικεντρώσεις» και 
τέτοια ηχηρά από τη Γεωμε­
τρία, την κοσμογραφία, και άλ 
λους ειδικούς χώρους, και... 
πλάθουν γλώσσα. Και βγαίνει 
η γενική του «Ηράκλειου», και 
το «κυρίως», γίνεται παρ' ολί­
γον κυρία.

Αλλά το· θέμα ^ιας είναι άλ 
ι λα: Τί φταίνε οι νέοι να γίνο 

νται τα θύματα της τέτοιας νο 
στροπίας των σύγχρονων Ηρα 
κλήδων της κουλτούρας;

Σ. Σταυρακάκης

Ο Δήμαρχος κ. Καρέλλη; 
έστειλε στη Διοίκηση Χω- 
ροφυλακής το παρακάτω 
έγγραφο: .

Παρατηρείται τώρα τελευταί­
ως, πιθανότατα λόγω της επιμή 
κυνσης της προεκλογικής περιό 
δου, μια χαλαρότητα όσον αφο 
ρά την εφαρμογή κειμένων δια 
τάξεων, που αναφέρονπΤι σε θέ 
ματα κυκλοφοριακής προστ'ασί 
ας της κοινής ησυχίας ή πρόσ 
τασίας του περιβάλλοντος.

Συγκεκριμένα:
1. Παρατηρούνται αθρόες πα 

ραβάσεις των διατάξεων περί 
κυκλοφορίας, δρόμοι μονής κα 
πευθύνσεως μετατρέπονται ατι­
μωρητί σε διπλής νομοθετημέ 
νοι πεζοδρόμοι καταργούνται, 
ώπει,ρα σε αριθμό αυτοκίνητα 
σταθμεύουν πάνω σε πεζαδρό^ 
α κλπ.

2. Ασυνείδητοι μοτοσυκλετι 
στες οι οποίοι έχουν αφαιρέσέί 
κατά κανόνα από τα οχήματα 
των τους μειωτήρες του θορύ

•βου, καταστρέφουν την ησυχία 
του Ηρακλείουτων κατοίκων 

τις μεσημβρινές 
νύκτιες ώρες η 
ακροβατισμούς

και μεταμεσο- 
επιδίδονται σε 

επικινδύνους
και για τους ίδιους αλλά και 
για τους ανύποπτους περιπατη 
τές.

3. Πλανόδιον μικροπωλητές 
καταλαμβάνουν κοινοχρήστους 
χώρους οι οποίοι δεν προορί­
ζονται για πώληση αγροτικών 
προιόντωνκαι τους μετατρέπουν 
σε λαϊκές αγορές με αποτέλε 
σμα να ρυπαίνονται ευρείες πε 
■ριοχές ή να εμποδίζεται η χρή 
ση των πεζοδρομίων.

Θα ήθελα να σας παρακαλέ 
σω, εκφράζοντας την άποψη 
της δημοτικής αρχής, να εντεί 
νετε τα προληπτικά και κατα 
σταλτικά μέτρα, για απακατάσ 
τάση της ευρυθμίας και τηςτά 
ξης τηςπ όλεως του Ηρακλείου

Ο Δήμαρχος Ηραλκείου
Μανόλης Καρέλλης

Ο Κ. ΤΣΟΤΡΑΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΓΙΑ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥΣ

mm κ ΒΕΗΐίΐιπ in κ ιοι mm
Με στόχο τον άμεσο διάλίο 

γο του Υπουργείου Δημόσιας 
Τάξης με τους κατάστερους αξ·, 
ωματικούς και αστυφύλακες ο 
•νέος Υπουργός κ. Θανάσης 
Τσούρας θα επισκεφθεί αυτό 
το μήνα το Ηράκλειο.

Η έναρξη του διαλόγου αυ 
τού όχ.ι,μόνο με τα αστυνομικά 
όργανα αλλά και με μαζικούς 
φορείς για τον επαναπροσδιορι 
σμό! των· σχέσεων αστυνομίας 
—πολίτη, είναι· το κυρίαρχο 
στοιχείο της νέας πολιτικής του 
νευραλγικού Υπουργείου Δημό 
σιας Τάξης.

Ο' ·κ. Τσοώρας που θεωρήθηκε 
■ιδιαίτερα αποδοτικός στο· έργο 
•ευθύνης που είχε στην προηγού 
μενη κυβέρνηση (Υπ. Εσωτερι­
κών), στη, διάρκεια της επίσκε 
ψής τοιυ στην πόλη μας θα, έ 
χει την ευκαιρία να εξετάσει λε 
πτομερειακά και συγκεκριμένες 
καταγγελίες για ανάμιξη αστυ 
νομικών οργάνων σε προεκλογι 
κή δράστη ριότηιτα.

Ο κ. Υπουργός θα προεδρβύ 
σει σύσκεψης με τη συμμετοχή 
αξιωματικών απ' όλη την Κρή 
τη.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

στο Ηράκλειο ά κ. Παπανδρέοο
ΘΑ ΜΕΤΑΒΗ ΑΜΕΣΩΣ ΣΤΗΝ ΕΛΟΥΝΤΑ

ΜΕ προορισμό την Ελούντα 
στο «Αστήρ Παλλάς» της οποί 
ας θα παραμείνει μέχρι την Δευ 
τέρα φτάνει σήμερα το πρωί 
στο Ηράκλειο ο Έλληνας Π ρω 
θυπουργός κ. Ανδρέας Παπαν- 
δρέου.

Στη διάρκεια της παραμονής 
του στη Κρήτη ο κ. Παπανδρέ 
ου (η επίσκεψη χαρακτήριζε 
ται ιδιωτική με σκοπό να ξεκου 
ρ’αστεί ο Πρωθυπουργός) που 
θα συνοδεύεται και από τον νέ 
ο πρόεδρο της βουλής κ. Γιάν 
νη Αλευρά θα προετοιμάσει τις 
■προγραμματικές δηλώσεις της 
κυβέρνησης που θα παρουσιασ- 
■θούν στη νέα βουλή (22 Ιουνί 
ου) και θα οριστικοποιήσει τα 
σχέδια του για το νέό κυβέρνη 
τικό σχήμα.

Ηδη σύμφωνα με καλά πλη- 
ροφορημένες πηγές το πλαίσιο 
δομής της νέας (Ιουλίου) κυβέ 
ρνησης έχει παραδοθεϊ στον κ. 
Παπανδρέου από την ομάδα ερ 
γασίας που είχε αναλάβει την 
επεξεργασία του Σ αυτήν μετεί 
χαν τα μέλη του Εκτελεστικού 
Γραφείου και οι υπουργοί Ακης 
Τσοχατζόπουλος. Κώστας Σημί 
της, Κώστας Λαλιώτης καθώς 
και ο νρμικός σύμβουλος του 
Πρωθυπουργού Γρ. Κασιμάτης.

Κατά τις ίδιες πηγές στο 
σχέδιο που έχει μαζί του ο κ. 
Παπανδρέου προβλέπεται η κα 
τανομή των υπουργείων Κατάτο 
μείς αρμοδιοτήιτων κάθώς και 
η δημιουργία υπερδιευρημένων 
Υπουργείων.

Στο νέο Κυβερνητικό σχήμα

ΣΥΣΚΕΨΗ ΧΘΕΣ

ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ

ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ
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αντιμετωπίζεται η ανάγκη να 
χρησιμοποιηθούν δυο ή ιτρεις γε 
νικοί γραμματείς σε κάθε Υ­
πουργείο (κατα ασφαλείς πλη 
ροφοριες θέσεις γενικών γραμ- 
ματέων θα δοθούν σε δυο στε 
λέχη του κινή·ματος απότο Ηρά 
κλειο με μακρόχρονη προσφο-

ρά και συνέπεια). Η εισήγηση 
πάντως ολοκληρωμένη θα συζη 
τη’θεί στο Υπουργικό Συμβούλι 
ο (27—28ίουνιου) το οποίο 
και θα εγκρίνει το σχέδιο λεν 
τουργιας της νέας Κυβέρνησης.

Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΣ

Λόγοι καί ανίΙΑογοι

—■ Η οικογ. Πόπης Εμμ. Κω- 
νιαύ κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 30Θ0 εις μνήμην Στρατή; 
Παπαγεωργίου υπέρ αποπερατώ 
σεως του Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του 
ομωνύμου προαστβίοιυ'.
•— Ο κ, Στέλιος Αλεςάκης Χη 
μικός Μηχανικός κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 2000 ®ις μνή 
,μηιν Στρατή Παπαγεωργίου υ­
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διό>ν ο Άγ. Σπυρίδων.
— H Φιφίκα Καπελλάκη κα,τέ 
θέσε στα γραφεία μας. δρχ 3000 
®ις . μνήμην και αντί στεφάνου 
Ίωάννου Ζουρίδάκη υπέρ του

Φιλανθρωπικού Σίυλλόγου 'Αγ. 
Ιωάννης ο Ελ®ήμων.
·— Μ+οικογ.- Γκωργ. ΖοιγΗδάκη 
•ιατρού κστέθεσ® στα γραφβία 
μας δρχ. 10.000 βις μνήμην, του 
αγαπημένου των αδελφού Γιάν 
•νη Ζουρίδάκη, όπως διατεθούν 
1 > δρχ·. 5000 υπέρ του Ορφανό 
τροφείΟυ Παναγία ςΚαλυβιανής 
2) δρχ. 5000 υπέρ του Ι.Ν. Πα 
ναγίας Στερνών Μονοφατσίου.

Σύσκεψη για θέματα Υγείας 
στ ο· Νομό, πραγματοποιήθηκε 
χθες το βράδυ στη Νομαρχία Η­
ρακλείου. Στη σύσκεψη που έγι

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
νε υπό την προεδρία τον Νσμά.ρ- ζόρικ<<
χη, πήραν μέρος ο Πρόεδρος του

ΠΟΛΥ ΘΕΡΜΟΣ ο πρώ- σκείες του κόσμου, 
μήνας του θέρρυς. Και μ έ -Χ-

ME JfilAITEPH ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕ 
ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ Η ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ ΤΗΣ 

κ. ΓΟΥΕΝΤΥ - ΜΑΙΗ, ΤΙΜΜΟΝΣ - ΠΑΠΑΓΕΟΡΓΙΟΥ 
Άλλη μια γεμάτη από εμπειρί Σημαντική ήταν επίσης η ομό 

ες κατ γνώση, χρονιά πάνω· στην φωνή απόφαση των γονέων να 
τέχνη του Κλασσικού Μπαλέτου μη πρανματοποιηθεί φέτος δη-
και του Μοντέρνου Χορού πέρα 
σε για τις μικρές μαθήτριες και 
μαθητές της Σχολής Χορού με 
την αγγλική παράδοση της κ. Γ. 
ιΜ. Τίμμονς - Παπαγεωργίου.

Η προσήλωση και η αγάπη για 
την τέχνη του Χόρού που χαρα 
ικτηρίξει την κι. Γ,ιΜ. Τίμμονς- 
Παπαγεωργίου αλλά και η ακού 
παστή προσπάθεια της για την 
ανάδειξη των μαθητών της σε 
συνδυασμό με την μακρόχρονη 
πείρα της στη Βασιλική Ακαδη­
μία Χορού του Λονδίνου και τον 
Αυτσκριατοριικό Σύνδεισμο Καθη 
γήτών Χορού άρχισε ήδη να απο 
δίδει τους πρώτους καρπούς. Γε 
γονός ότι μαθητές της Σχολής δί 
δουν φέτος εισιτήριες εξετάσεις 
στην Κρατική Σχολή Ορχιατρι- 
κής Τέχνης και η επιτυχία τους α 
ναμίνέται βέβαιη.

μόσια επίδειξη της Σχολής δεδο 
μένου ότι η διδασκόμενη ύλη ή­
ταν τόση και τέτοια που δεν επέ 
τρεπε χάσιμο μαθημάτων σε πρό 
βες, κοστούμια κλπ., οι δε γονείς 
είχαν την ευκαιρία να παρακολου 
θούν την πρόοδο των παιδιών σε 
εσωσχολί'Κ'ές επιδείξεις και κατά 
την ώρα των μαθημάτων.

— Ο κ. Νίκος Τίρουλλινάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
20.000 εις μνήμην .της μητέρας 
το υΕυγενίας Τρουλλινάκη μ® 
τη συμπλήρωση 2 χρόνων από 
τοιυ -θανατου της όπως διατε­
θούν: 1) δρχ. 5000' υπέρ της Ι· 
Α.Κ!, 2) δρχ. 5000 υπέρ της Γ. 
Μ. υΓορπύνης καί Αρκαδίας 3) 
δρχ. 5000 υπέρ της Τ.Μ. Αάμ 
πης και ΣΙφακίων 4) δρχ. 5000 
υπέρ του Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Σίβ
ιβα

ου

ίΗυργ,ιωτϊσσης,
Η οικογ. Κων. ΠαπαγΒωργϊ 
κατέθεσε στα· γραφβία μας 

Συνέχεια στην 4η σελ.

Δ.Σ. του Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου Μ. Φρανκιαδουλάκης, ο ειδι 
κός Σύμβουλος της Νομαρχίας 
Βογγ. Σταυατάΐκπς ο Πρόεδρος 
του Επαν)τι·κΌύ και Βιοτεχνικού 
■Επιμελητηρίου Ν. Βελιγραδής, 
ο Πρόεδρος της ΕΓΣΗ κ. Πίτσι 
διανός, c Δήμαρχος Αρχανών κ. 
Κολαχρ οτιανάκης. εκπρόσωπος 
του Συλλόγου Αγροτικών Ια­
τρών, και της Ομοσπονδίας Α­
γροτικών Συλλόγων.

Κατά τη σύσκεψη εξεταστή 
■καν μια σειρά μέτρα που θα συ 
■ντελέσουν στην καλυτέρευση 
των παρεχόμενων μέχρι σήίμε 
ιρα υπηρεσιών στο χώρο της υ 
γειας και ιδιαίτερα η ακόμη πε 
ρισσότερη βελτίωση των συν­
θηκών στο Βενιζέλειο.

Σ'τη· διάρκεια της σύσκεψης 
εντοπίστηκαν τέλος μια σειρά 
προίβλήματα και δόθηκαν κατεό 
Θύνσεις για την επίλυσή1 τους

καύματα, τα εφορειακά εγκαύ­
ματα και τις πανελλήνιες για 
τα ΑΕΙ. Τα πρώτα είναι για ό 
λους. Τα δεύτερα για τους φο 
ρολογούμιενους και το τρίτο για 
τους νέους που πολιορκούν πα 
νεπιστημιακές Σχολές.

Ο Θεός βοηθός, λοιπόν....

α κυνικί/ ' ΈΠΑΙΝΌΣ?'εnίίΗ[ς“οφβίλετ.·.·
καν στο τοπικό τμήμα του Ερυ 
θρού Σταυρου, για την λαμπρή 
εκπαίδευση και παρουσία των 
90 αδελφών, οι οποίες στελε­
χώνουν τα νοσοκομεία μας. 
Με σεμνότητα, ήθος, πίστη κγ 
■ενθουσιασμό έδωσαν τον Ορκο 
της Αδελφής του ΒΕΣ να υπη­
ρετήσουν κάι να εκτελέσουν με

Ι
ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ϊ
Αρχίζει εντελώς δωρεάν νέα σειρά σεμιναρίων για ; ί 
την έοευνα του ανθρώπου. Περισσότερες πληρο- '; 
φορίες για τους ενδιαφερόμενους στο τηλ. 281- 
510 9—12 π.μ. Είσοδος ελεύθερη.

Τέλος η Σχολή θα λειτουργή- ’ 
σει και κατά τους θερινούς μήνες 
με τμήματα Αερόμπικ και τι- 
ξάζ αρχαρίων και προχωρημέ­
νων που θα διδάξει η Αγγλίδο 
χοροΥράφος κ. KATHY JOSiE δε 
δομένσυ ότι η κ. Γ. Μ. Τίμμονς- 
Παπαγεωργίου θα απουσιάζει α­
πό 9-7-85 έως 18-8-85 λόγω συμ 
μετοχής της στσ Διεθνές Σεμινά ■ 
•ριο Χορού που θα γίνει στο 
Ντανς - Σέντερ του Μάντσεστερ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

■■■■■■■■■■■■■■■■■■Μ■■■■■■■■■■■■■■

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ
“0 ΚΟΡΑΗΣ

Μ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συμπληρώνει φέτος ογδόντα χρόνων γόνιμη 
ζωή το Λύκειο «Ο ΚΟΡΑΗΣ».

Περιλαμβάνει Λύκειο, Γυμνάσιο, Δημοτικό και 
Νηπιαγωγείο.

Η ποιότητα της παιδευτικής εργασίας σε όλα 
τα τμήματα του Λυκείου είναι γνωστή σε όλη την 
Κρήτη.

Το Δημοτικό του Σχολείου έλαβε φέτος, σε 
Πανελλήνια πλίμακα, το πρώτο βραβείο μαθητι­
κής δημοσιογραφίας.

Το Νηπιαγωγείο του, εγκατεστημένο σε κατα- 
πράσινο λόφο, έξω από το Ηράκλειο, με άψογα 
οργανωμένη μεταφορά των μαθητών, προσφέ­
ρει όλες τις δυνατότητες για μια υγιεινή και χα­
ρούμενη σχολική ζωή.

Εγγραφές .γίνονται κάθε μέρα 8,30'— 1 και 
6—8 μ.μ.

Προθεσμία εγγραφών: Δημοτικού - Νηπιαγω­
γείου μέχρι 20 Ιουνίου.

Γυμνασίου - Λυκείου μέχρι 30 Ιουνίου.

if
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ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ

Το καλοκαίρι θα λειτουργήσουν τμήματα
ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ:

• Α' Λυκείου.
• Β' Λυκείου.
• Γ’ Λυκείου για ΟΛΕΣ τις δέσμες.

Έναρξη: ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ.
Στρατηγού Πεζανού 4.

(Απέναντι στον Άγιο Μηνά).
Τηλ.: 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΧΑΡΗΚΑ την προχθεσινή 
τελετή που έγινε στο εμπορικό 
επιμελητήριο με την ευκαιρία 
της απονομής διπλωμάτων στις 
εθελόντριες αδελφές νοσοκό 
μους των Ελληνικού Ερυθρού 
Στ’αυρο». Τόσο οι ομιλίες που 
έγιναν για να τονίσουν την ιε 
ρότητα του θεσμού και τις υπη 
ρεσίες π»υ προσφέρει σε και 
•ρους πολέμου και Ειρήνης η
'θαυμάσια αυτή 
και το κλίμα 
κατά την όλη 
ξαν θαυμάσια.

οργάνωση, όσο 
που επεκράτησε 
εκδήλωση υπήρ

Ο ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ προ 
σφέρει ανεκτίμητη βοήθεια πρα 
γματικά σε κάθε δύσκολη ώρα 
πολέμου ή ειρήνης δοκιμασίας 
και είναι το μόνο σώμα που 
βρίσκεται σε διαρκή επιφυλακή 
κι επαγρύπνηση έτοιμο να συμ 
παρασταθεί στον πληγωμένο 

. άρρωστο, σι: όποια φυλή, θρή 
σκευμα, χρώμα κι αν ανήκει. 
Οποια γλωσσά κ| αν μιλεί, ό 
όποιο θεό κι αν πιστεύει. Του 
αρκεί που είναι Ανθρωπος. Ο 
Ιδρυτής του Ερυθρου Σταυρού 
Ερρίκος Ντυνάν, πρέπει ν' ανα 
κηρυχθεί άγιος απ όλες τις θρη

αφοσίωση τα 
τήν αποστολή 
σμονουμε πως 
λες, η αδελφή

καθήκοντα και 
τους. Αςμη λη 
σε ώρες δύσκο- 
νοσοκόμος πα >ά

στεκί; σαν αληθινός φύΤαξ—άγ
γελος και 
καίνε τον

ΕΥΧΗ

παρηγορούσε κι ργλύ 
πόνο μας.

όλων των ιθυνόντων
του Σώματος και όσων προσήλ 
θαν για να παρακολουθήσουν 
τη σεμνή τελετή απονομής των

Συνέχεια στην 4η σελ.

ΣΥΣΚΕΨΗ

ΓΙΑ ΠΕΝΘΗΜΕΡΟ

ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Εγινε γνωστό ότι η Διοίκη 
ση του Εμπορικού’ Συλλόγου Η 
ρακλείου προτίίθεται να συγκα- 
λέσει ανοικτή σύσκεψη με τους 
εκπροσώπους των κλαδικών σω 
ματβίων, προκειμένου να απο- 
φασισθει η δοκιμαστική πενθή 
μέρη λειτουργία τών Εμπορι 
κών Καταστημάτων με διακεκο 
μμένο ωράριο, κατά τον μ ή 
να Ιούλιο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μεγάλη Διεθνής καθιερωμένη Εταιρία ζητά 5 

Αντιπροσώπους για να αναπτύξουν ενδιαφέρου­
σα δραστηριότητα με μεγάλες δυνατότητες κέρ­
δους.

Δια πληροφορίες, στα γραφεία της Εταιρίας 
μας, Λ. Καλοκαιρινού και Νικ. Πλαστήρα 116, 
3ος όροφος, τηλ. 282061. Ημέρες συνεντεύξεως: 
Πέμπτη 8—10 π.μ. και 7—9 μ.μ. Παρασκευή 8— 
10 π.μ. και 5—Ί μ.μ.

ΕΞΟΧΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

6ο χλμ. οδού Ηρακλείου - Προφ. Ηλϊα

ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
την Παρασκευή 14 Ιουνίου

με το Καλλιτεχνικό Συγκρότημα: 
MIX. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ Λύρα

ΜΙΛΤ. ΣΚΟΥΛΑΣ Μαντολίνο
ΔΗΜ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ Λαγούτο

■ ■
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους εκείνους που μας λυ 
πήθηκαν, πόνεσαν μαζί μας και 
μας συμπαραστάθηκαν στο βά 
,ρύ πόνο μας, για τα θάνατο του 
αγαπημένου μας παιδιού, συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και θείου

Μιχάλη Στ. Α0ανΜ*Κιι 
ευχαριστούμε θερμά.

Όπατέραςι, ή ^σΰζ*γος, τα 
παιδιά, τ' αδέίλφια ταυ.

Κουνάβοι 12 Ιουνίου 1985 *

ΠΕΝΟΗ

Ύστερα από πολύμηνη επώ 
δυνη ασθένεια πέθανε το Σάβ 
βατό και κηδεύτηκε την 'Κυρία 
κή στην πόλη -μας η

Μαρίκα Κεφάλα
Δεν θα πω- πολλά λόγια, εξ 

άλλου δεν της άρεσαν οι έπαι 
νο>ιι. Ηταν απλή, ταπεινή, ειλι­
κρινής, τίμια, νοικοκυρά, σεμνή 
και το πιο σσπυδάίο πιστή χρι 
στία,νή. Η πίστις αυτή την συ 
νόδευσε ως την τελευταία στι 
γμή. Πίστις θερμή. Πίστις μβ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Γκρήζ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
θα σας στείλω στην κόλαση
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Κοϋτζο το βρωμόσκυλο 
ΟΡΒΕΑΣ
Το τρίψιμό σου μου τη δίνει 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Τα πσιδιά της πιάτσας 
ΑΙΓΛΗ
Μίτσμπος γκομενιάρης 
ΑΣΤΟΡΙΑ
Οφθαλμόν αντί οφθαλμού 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ομάδα κρούσεως Ζ 
ΑΜΟΡΕ
Γκουεντόλίν
ΠΑΛΛΑΣ
Μπολλερό
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο τιμωρός του Χογκ Κογκ.
KRETA DRTVEIN 
Αμερικάνικο φιλμ σεξ 
«Σ1ΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
Μπροστά στον καθρέπτη

έργα, πίστις 
έκανε πάντα 
την κράτησε 
κτσύς πόνους

βαθειά. Αυτή την 
VU ελΛίζβΐ. Αυτή 
γεναία στους φρι 
της. Μας άφησε έ

Ανοικτά όλο- το 24ώρο 
Χανιωτάκης Σωκρ. Λ. Καλο­
καιρινού

να φωτεινό παράδειγμα. Ας et 
ναι «ιώνιαι η μνήιμηι της.

Ριρίκα Τσικρίτζή

Ανοικτά από 08.00—24.00
Σ.Φ. Χατζάκη —Παπανδρουλι- 
δάκη οδ. 1821

ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:'

Ο Μάρκος Καλαθάκης του 
Σπυρίδωνα και της Άννας το 
γένος Φουντούλάκη που γεννή 
θηκε στις Αρχάνες και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, και η Βίργινία 
Κυριακάκη του Χαραδήμου και 
της Ευρυδίκης το γένος Χαίρω 
•νίτη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα

Ανοικτά από 08.00—22.00 
Αποσταλάκη Μ. ο6. Έ|ίανς 
Ανοικτά από 08.00—·2Ο.3Ο 
ΓΙαπαοάκης Χαρ. οβ. Γράμμου 
ΣαΙβιολάκη Έλλη Λ. Καλοκαι 
ρινού

Διηίμερεύουσεις και, διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές 1ΚΑ.

Ευαγγελισμός 
'Αγ. Γεώργιος 
ιΒενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

Παθ)κά 
Χβιρ)κά 
(>ρθ)κά 

Χαρδ)κά
Ουρίκά 

ΝευρΙκά. 
Οφθίκά

γίνειΐ στο Ηιρώκ,λ«ιο.

πτος
Ο Λ νογνίιΚΓτάιτσιιλος |Χρη-

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΚΝΖΙΓίΗΧ

του Χαραλάμπονς και της
Κυριακής το γένος Χασκάκηι 
που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Χουλάκη 
Άννα του Μιχαήλ και της Κα 
λλιόπης το γένος Μίηλιαρά που 
γεννήθηκε στο Αρκαλοχώρι 
-και κατοικεί στο Ηράκλειοι θα 
παντρευτούν ικαι ο γάμορη^θα 
γίνειστο Αρκαλοχώρι.

Κ. Μανουσάκης Λ. Πλαστήρα 
Μ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου 
Π. Δαν&άλης Al. Δημοκρατίας

ΒΟΥΑΚΛΝΙΖΑΤΚΡ

Αχροί ®έμ®ληι Λ. Κνωσού 
Γ. "Κάργατζης Λ. Χρυσοστόμου

Ο ΙΙολΛίζώιις Χατζάκης του 
Στυλιανού και της Λαμπρινής 
το γένος Μανασσάκη που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηίρά 
κλβισ και η Παναγιώτα Marital 
ακάκη του Νικολάου και της 
Ελένης το γένος Μπάκα που 
γεννήθηκε και κατοικεί σα» Η 
ράκλειο πρόκειται να <παντρβι> 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΙΙΑΙΙΛΔΑΚΗΣ , ΙΩΑΝ- 
χειρουργός — 
οφθαλμίατρος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο
Κόσμων και 1866 (στην 
Αγορά).
Δέχεται 9ί—1 και 5>—8 ε 
κτός απογεύματος Τετάρ 
της και ΣαβΙβάτου.

1—10

Ο Ευάγγελος Στυλίανάκης 
του Δη,μητριού και της Αικιπε 
ρίνης το γένος Κριαρη που γεν 
νήιθη-κε στις Μάκρες Καιναυρ 
γιου και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο- και η Αμαλία Κόκκινη 
του Γεωργίου και της Μαρίας 
το γένος Σουβιλά που γεινήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και 
οι γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο

Ο Γεώργιος Ζερβάκιης τρυ A 
ριστοτέλη και της Αντιγόνης 
το γένος Χειράκη που γεννή'θηι 
κε στο Ξενιάκο ΠεδιάΙδος και 
κατοικεί στο Ηράκλειιο και η 
Μαρία Σαμαρίτάκη του Στυλια 
ναύ και της Ελένης το γένος 
Παλληκάρη που γεννήθηκε και 
κάτοικε ίστο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν κατ ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κανάκης Ιωάννης του Εμ 
μανουήλ και της Χαρίκλειιας το 
γένος Κορνηλίου που γεννήιβή 
Κ8 καίι κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η ΓιατρομαναΑάκιη Ανοστα 
σία του Μύρβινος και της Μα 
ρίας το γένος Δασπάλάκη που 
γεννήθηκε στον Ζαρσ και κα 
τοικεΐ στο Ηράκλ®ιο θα παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνε» 
στο Ηράκλειο.

Ο Δουκίαντζάκης Πώργας 
του Εμμανουήλ και της Μαρίας 
το γένος Καλλέργη που γεννή 
θηκε στο Κιράσι και κατοικεί' 
στο Ηράκλειο και η Καμπούρα 
γλου Όλγα τον Αποστόλου και 
της Γεωργίας το γένος Πιρα 
σμάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο θα παντρου 
του νκαν ο γάμος to γίνει στά 
Ηράκλέιο,

ΔΩΡΕΕΣ
Ο Σύλλογος Νεφροπαθών 

πρόσέφερε το ποσόν των 1500
®ρχ. στην οικογένεια 
θανόντος Ν. Χελιώτη
νομική 
του.

ενίιτχίυση «ς

του «πο
ώς οικό 
μνήμην

Ο κ. 
,ρίει στο

Εμψι. Ρολόγης προσέφε
Φ.Τ. του I.iN. Havaty&K;

Σταυροφόρων το ποσόν των 
10.000 δρχ. -εις μνήμην της a 
γαπημένης του συζύγου Αρσιινό 
ης για- τη συμπλήρωση χρόνου 
από του θανάτου της.

ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΣΟΥΡΗΣ
Ειδικός ΓΙαΟολόγος

larrjpaio KaX<Hcn»p»voi>
204 έναντι Β0ν. ΤροΛέ- 
ζης· 
Τηλ. 222330.

»ajMH9MkaMCMliaS!»«f9KS^
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ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΘΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟ

Αξιόλογες ταινίες Οά
Πέμπτη 13 Ιουνίου 1985

ΕΡΤ 1.
5.00 Εκπαιδευτική
6.00 Α μπε μπα μπλομ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Γούντυ
7.10 Η Κύπρος κοντά μας
7.25
7.55
8.25
9.00
9.35

ΕΣΥ και η υγεία σου 
Εικαστικά
Δημοτικό τραγούδι

Ειδήσεις
Η γλώσσα μιας

9.55 Ελληνική ταινία
11.40 Η μαγεία του χορού
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

5 .00 Το μαγικό φανάρι
5.10 Γκρίζλι- Άνταμς
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Αναμνήσεις της Μαγκι 

Μάράουν
7 .00 Τα φαινόμενα- του κόσμου
7.30
8.15
8.55

9.30
10.10

Μουσικό καλεΊδασκόπιο 
Βουβές κωμωδίες 
Ο Ανδροκλής και 
τα λιοντάρια του 
Ειδήσεις
Κιν)φιικές επιλογές

12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη ν13-6-85

05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέοα είν’ αυτή..
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραβιαχιράνογράφηιμα
10.20 Μίελσποιημνένοι ποιητές
10.40 Δίκτυο
11.05 Μσγνητικά πεδία
11.30 Νησιώτιικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
12.,30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.301 Μιες του Αιγαίου τα νερά
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή, ΛαΊ'κής ΕΠιιμ)ισης
Τ5Λ0 Δίκτυο
16.30 Διακονπή
18.50 Ενα δειλινό
19.30 Δίκτυο
20.30 θεατρικές πάροιυσίες
v21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

'jouMWie “bATPil»» 
uiertMtu · ιΐι<νονκ«ΐΦ 
^•9^ ΜΥΚβΜιΑΤΜβ
ιΛός ίίύηαια 7

S (9·1«ΤΑΜ«Η*« ΤνΡ0ΓΚ«·<Ι·Υ
I % «ΜΗ. ΜΛΓΡΙΠΑΗ·
5 OAC( W«M«T»Y W
I HPAKACIOH - ΚΡΗΤΗ·
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ (ΕΚΟΥΣΙΟΥ) 
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτσα Μασταμπά — Τηλ. 231850 

ΓΚΡΗΖ
Μ-ε το ν Τζων Τρα βόλτα

«Γ ΑΛΑ Ξ I Α Σ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Μια σπάνια περιπέτεια
ΘΑ ΣΑΣ ΣΤΕΙΛΩ ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ

Με τον Ρίτσαρντ Γιανγκ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283208

ΚΟΥΤΖΟ ΤΟ ΒΡΩΜΟΣΚΥΛΟ
Η περιπέτεια της χρονιάς

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη απο ωρα 6 μ.μ.

ΤΟ ΤΡΙΨΙΜΟ ΣΟΥ ΜΟΥ ΤΗ ΔΙΝΕΙ

θερίσσου και Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618 
ΜΠΟΜΠΟΣ ΓΚΟΜΕΝΙΑΡΗΣ

Αλβάρο Β ιτάλι

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.: 288630

ΟΜΑΔΑ ΚΡΟΥΣΕΩΣ Ζ 
Έγχρωμο

« ΑΜΟΡΕ » 
Τηλ. 223390 

ΓΚΟΥΕΝΤΟΛΙΝ
Μια ταινία τολμηρή, βίαιη, προκλητική

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΟΦΘΑΛΜΟΝ ΑΝΤΙ ΟΦΘΑΛΜΟΥ

Με τον Τζακ Νόρις

« ΠΑΛΛΑΣ » 
Τηλ. 243459 
ΜΠΟΛΛΕΡΟ

Με την πανέμορφη Μπο - Μπόρεκ

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Στάση Μσρινάκη (Δίπλα Βεντζ)κο SHEL 

Ενας καταπέλτης δράσης και περιπέτειας
Ο ΤΙ ΜΩΡΟΣ ΤΟ Υ ΧΟΓΚ ΚΟΓΚ

« KRETA DRIVE IN »
Κιν)φος Αυτοηνήτων — Κοοίνη Χάνι 

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

, ; Tig. 28373S ;
;« ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ. <
;; ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΠΙΑΤΣΑΣ < [
1: Νίκος Ρίζος I >

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ Ι ΒΙΝ» 1
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ >

ί; Έναρξη 8,30 μ.μ. ) ►
Ι- ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΟΝ ΚΑΘΡΕΠΤΗ <
; > Αυστηρώς Ακατάλληλο < [

δούμε στό «ΓΑΛΑΞΙΑ»
• ΑΞΙΟΛΟΓΕΣ ταινίες — οι περισσότερες από τις οποίες θα είναι α προβολής_  θα δού­
με στον Κινηματογράφο «ΓΑΛΑΞΙΑΣ» κατά την θερινή περίοδο 1985. Αυτό προκύπτει α­
πό το πρόγραμμα του Κιν)φου. το οποίο έδωσαν στη δημοσιότητα οι αρμόδιοι. Αυτό 
είναι το ένα από τα ατού του «ΓΑΛΑΞΙΑ», για την προσέλκυση των φίλων των ται 
νιων ποιότητος. Και λέμε το ένα γιατί υπάρχει και δεύτερο ατού. Πρόκειται για 
τα λουλούδια και το πράσινο που κυριολεκτικά οργιάζει σε όλους τους χώρους. 
Έτσι ο θεατής παρακολουθεί όχι απλά με άνεση ολλά με ευχαρίστηση Την προβολή. Ας 
πάρομε, όμως, μια γεύση των ταινιών που θα προβάλει εφέτος ο «ΓΑΛΑΞΙΑΣ».

«1984»
ΤΟ 1984 σε μια φανταστική 

χώρα, την Ωκεανία, επικρατούν 
εφιαλτικές κοιινωνικές συνθή­
κες. Η κεντρική ολοκληρωτική 
κυβέρνηση παρακολουθεί από 
τηλεοπτικές οθόνες και την πα 
ιραμικ,ρή εκδήλωση των υπηκό 
ων, που είναι καταδικασμένοι 
στην έσχατη αθλιότητα και ά 

- γνσιά. Ο Όυίνστον Σμιθ, που 
δουλεύει στην υπηρεσία λόγο 
-κρισίας γνωρίζει μια κοπέλα 
■και ζει μια έντονη ερωτική, σχέ 
ση ,μαζ ίτης. Αυτή η σχέση θα 
θεωρηθεί σαν ενέργεια κατά 
του κράτους και οι δυο εραστές 
θα συλληφθούν...

«ΚΡΑΥΓΕΣ ΣΤΗ ΣΙΩΠΗ»
ΕΙΝ,ΑΣ δεσμός φιλίας περ' α 

π» φυλές και σύνορα, ένας a 
γώνας λαού να ,περισωθεί από 
τον αφανισμό, μια γενοκτονία 
κι ένας πόλεμος είναι τα κώ 
ρια συστατικά της ιστορίας αυ 
τής της ταινίας. Πιό συγκεκ,ριι 
μένα, αναφέρεται στον πόλεμο 
της Καμπότζης του 1975 και -σε 
δυο δημοσιογράφους. Είναι ο 
ανταποκριτής των Τάΐμς της Ν. 
Υήρκης Σίντνε’υ Σάνιμπεργκ 
και ο Ντιθ Ηραν (Καμποτζια- 
νός) που -δημιούργησαν ,μι,α a 
ξιοθαύμαστη δυάδα δηιμοσιογ-ρ-ά 
φων και συγκεκριμένα είναι οι 
πρώτοι που -κατήγγειλαν διε­
θνώς το βομβαρδσμό ταυ Νεάκ 
Λαυόνγκ...,

«ΚΑΠΟΤΕ ΣΤΗΝ 
ΑΜΕΡΙΚΗ»

ΝΕΑ Υόρκη 1968: Ο Νού- 
ντλς, ένας ιμοναχικός 65άρη, 
που για 3-5 χρόνια κρυβόταν σε, 
μια; άλλη πάλη, επιστρέφει στα 
παλιά του λημέρια κι αριχίζει 
ν ανασκαλεύει το βίαιο και οι 
ματηρό παρελθόν -του. Μέσα a 
πό απανωτά «φλας ,μπακ» βλΈ 
πούμε την κοινωνική αθλιότητα 
που γέννησί: τους ήρωες της 
ταινίας, που απέχουν πολύ από 
το να- είναι θετικοί ήρωες. Ε 
πίσης, θίγονται τα θέματα της 
διαφθοράς της αστυνομίας και 
της υποστήριξης των αρχισυν
δικαλιστών από τη Μαφία.

«ΟΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΙ 
ΑΝΟΡΩΙΙΟΙ»

ΤΟ, 1947, ο Αμερικανός 
λότος Τσακ Γήγκερ σπάει

OTU 
το

φράγμα ταυ ήχου με το ακριω 
θαύμβνο X—1-, Το 19'5-9, η ΝΑ 
ΣΑ διαλέγει τους εφτά πρώ­
τους αστροναύτες για να -επαν 
δρώσει το διαστημικό'της πρό 
γράμμα. Είναι «Όι κατάλληλοι 
άνθρωποι που έγιναν πιόνια στο 
παιχνίδι |ταυ διαστημικού αν 
ταγωνισμού και που τροφοδότη­
σαν την άσβεστη πείνα του αμε 
'ρικάνικου κοινού για ημιθέους. 
Οι εφτά αστροναύτες της ται-νί 
ας δειλιάζουν, 'Κουράζονται, έ 
χουν οικογενειακά προβλήμα­
τα, κολακεύονται όταν τους πα 
ιρουσιάζουν,- -στην Τζάκυ ΚέΥν® 
ντυ, αδυνατούν να κατανοή­
σουν το ρόλο που έχουν κλη 
θε ίνα διαδραματίσουν.

«ΣΚΑΝΝΕΡΣ Η ΝΥΧΤΑ 
ΓΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ

ΤΡΟΜΟΥ»
ΟΙ Σκάν,νερς είναι άτοιμα ιμ® 

εξαιρετικές τηλβπαθητιικέις και 
τη:λ®κινητικές Ί-κανότητες, πρα 
γματικά εγκεφαλικά τέρατα. Κά 
ποιος μυστηριώδης βχθρός δο 
,λοφονε ίτους Σκάννερς και τό 
τε ο δρ. Ρουθ στέλνει TOV τε 
λευταίο από αυτούς να εξιχνιά 
σε ιτους φόνους, για λογαρια 
σιμό- μιας πολυεθνικής εταιρεί­
ας, που πειραματίζεται με τα 
τηλεπαθητιικά φαινόμενα...

«ΤΟ ΑΡΣΕΝΙΚΟ»
ΜΙ Αγυναίκα συναντάιει ένα I 

μοναχικό άντρα σ' ένα τρένο ' 
και -κάνει έρωτα μαζί του. Με ' 
τά, ο άντρας την ακολουθεί I 
στο σπίτι της, για να ανακαλώ I 
ψει ότι η νέα του ερωμένη έ I 
χει άπειρους εραστές. Η γυναί ί 
κα εξαφανίζεται, ο άντρας ψά I 
χνει να, τη βρει, για να ξυπνή I 
σόι κάποτε από ένα όνκίιρο και I 
να; διαπιστόκτει ότι είναι παν- ! 
τρύμένας μ αυτή τη γυναίκα... I

«ΚΑΡΜΕΝ»
ΓΥΡΩ στα 1820 στην Αν,δα | 

λουσία, ο δον Χοσέ, λοχίας ί 
των δραγώνων χάνει στην κυ Β 
<ριολ®ξίια τα ,μιυαλά του, όταν | 
γνωρίζει την Κώρμεν, μια τσιγ j 
γάνα που δουλεύει στο τοπικό I 
■καπνεργοστάσιο. ΙΟ1 δον Χοσέ I 
καθαιρείται από τον -βαθμό του | 
όταν αφήνει να δραπετεύσει η Ε 
Κάρμεν, που κατηγοιρείται για Μ 
τον τραυματισμό μιας συνοδέ?. | 
φου της. Α'ργότερα, την ξανα 3 
συναντάει, γίνεται εραστής της | 
και την ακολουθεί στα βουνά 0 
ιμαζί με μια σπείρα λαθρβμπό- Η 
ιρων. Η Κάρμεν κάποτε θα βα β 
■ρεθεί τον δον Χοσέ -και θα κ 
τον παρατήσει για ένα διάσημο Β 
ταυρβιμάχο....

Μια φωτογραφία που αποδεικνύει ότι ο «Γαλαξίας» είναι κυριολε 
κτικά «βουτηγμένος» στα λουλούδια και γενικά στο πράσινο.

Οι πρωταγωνιστές της δραματικής περιπέτειας «Η εξαφάνιση της 
Κάρεν Σϊλκγουντ», Μέρυλ Στρήπ, Κέρτ Ράσελ Τσερ. Και η ται­

νία αυτή θα προσβληθεί στο «Γαλαξία».

IKUUHirfinUinifuMlli'tfirturUi

Μια χαρακτηριστική σκηνη από το δράμα του Καμποτζιανού λα 
ού πριν λίγα χρόνια. Με τους Σαμ Γουώτερσον, Χένγκ Νγκόρ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 15-6-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)'νου (Νέκροτοφείο) 40θήμερο μνημόσυνο- υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς και θείας

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΔΕΛΗΠΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Νόρ-α Δεληγιοννάκη, Χαράλαμπος 
και Ρί.τσα Δεληγιαννά'κη, Μαρίκα Μηλιαράκη, Στρατής και 
Βούλα Δεληγιοννάκη, Μηνάς-και Ελένη Δεληγίαννάκη, Έλλη 
και Νίκος Πανσγόπουλος.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16-6-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Δραικουλ-ιόρη, ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, υιού, αδελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ Κ. ΠΑΡΑΣΥΡΗ 
Εφημέριου Γωνιών Μαλεβιζίου 

και παρακαλούμε συγγενείς καί φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελπίδα Παρασύρη.
Τα παιδιά: Μαρία και Συμεών Κτιστόκης, Ιωάννης και Ιώ- 
άννα Παρασύρη, Γεώργιος Παρασύρης, Αναστασία Παρασύ 
ρη.
Η μητέρα: Αναστασία-Καβιβαλου.
Οι αδελφοί, οι εγγσνοί, οι λοιποί συγγενείς.

Η Δ-.καστ.κή Επιμελήτρ-ια της 
περιφέρειας του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Μαρίνα Ευαγγ. Μια- 
θισύδάικη που κατοικεί και ε­
δρεύει στο Ηράκλειο, οδός Αβέ 
ρωφ 23, 3ος όροφος 

ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ:
Στις (30) τριάντα του μηνάς I 

ουνίου του έτους 198'5 ημέρα Κυ 
ριακή και ώρα από 10ης πρωινής 
μέχρι 12ης μεσημβρινής και ενώ 
πιον της Συμβολαιογράφου Ηρα 
κλείου Κρήτης Μαρίας Κουμιανά 
κη, ως επί του πλειστηριασμού 
Υπαλλήλου, οδός Ζωγράφου σρι 
θμός 3, ή ενώπιον του νομίμου 
αναπληρωτή της σε περίπτωση 
κωλύματος της, θα εκτεθεί σε δη 
μόσιο δικαστικό (εκούσιο1) πλ-ει- 
στηριασμό το παρακάτω περι- 
γραφόμενο ακίνητο, το οποίο- α­
νήκει στην πλήρη συγκυριότητα, 
-συννσμή και συγκατοχή των δια 
δικών 1) Κων)νοιυ- Μανουσάκη 
του Εμμανουήλ και της Ιωάννας, 
Γραμματέως Κοινότητας, 2) Ει­
ρήνης συζ. Κων)νου Μανουσάκη, 
το γένος Νικολάου και Μαρίας Α 
ποστολάκη, οικοκυράς, κατοίκων 
Παναγιάς Πεδιάδας ως ενάγοντες 
και 3) Γεωργίου Στεφανάκη- του 
Εμμανουήλ και της Σοφίας, δα­
σκάλου, 4) Μαρίας σ-υζ. Γεωργί 
ου Στεφανάκη, το γένος Αριιστίπ 
που και Στυλιανής Παπαγιαννά- 
κη, δασκάλας, κατοίκων επίσης 
Παναγιάς Πεδι-άδος, ως εναγόμε­
νοι. Ένα αστικό οικόπεδο (πρώ 
ην αγροτεμάχιο) εκτάσεως 525, 
35 τ.μ. που ευρίσκεται στον συν 
οικισμό Ηρακλείου- «Άγιος Ιωάν 
νης» της κτηματικής περιφέρει­
ας Δήμου, Ειρηνοδικείου και Υ- 
ποθηκοφυλάκείου Ηρακλείου- κιαι 
συγκεκριμένα (400) τετρακόσια- 
μέτρα περίπου ανατολικά του 
Π αγκ ρήτιου Εκπ αιδευτηρίου. 
Σύμφωνα δε με το υπό χρο-νολο 
για 8-6-1978 τοπογραφιίκο σχεδίά 
γραμμα- του Αρχιτέκτονα Μηχία 
νικσύ Στυλ. Δ. Γιαγικιόζη- το όλο 
οικόπεδο αυτό περ ιικλείετα ι από 
τα στοιχεία ΑΒΓΔ-ΕΖΗΛ. είναι 
ηυΤοΥελές από προ του έτους 
1945, κείταιι- εκτός σχεδίου και 
-εκτός οικισμού με όρους δόμησε 
ως 40—40—4000, δύναται να με 
ταβιβασθεί όπως έχει βάσει του 
Νόμου 651)1977. Συνορεύει δε 
από βορά με ιδιοκτησία Σοφίας 
Καρύκσ. ανατολικά με ιδιοκτησία 
Μιχαήλ Φρουδάκ-η, νοτικά με α- 
γροτιική διάβαση πλάτους 3 μέ­
τρων και δυτικά με ιδιοκτησία 
Εμμανουήλ Σταθάκη. Επί του οι 
κοπέδου έχει ανεγερθεί οικοδομή, 
που έχει καλύψει συνολική έκτα 
ση 227 τ.μ. του όλου οικοπέδου 
και αποτελείτα· από ένα ημιυπ-ό 
γει-ο και ένα επ' αυτού κτίσμα. 
Το μεν ισόγειο κτίσμα σύγκ'ειται 
από δύο- διαμερίσματα με εμβα 
δό 11'3,5 τ.μ. το καθένα, με και 
νή είσοδο- και διαχωρισμένα σε 
δωμάτια, με πλίνθους κτισμένα, 
χωρίς να είναι σοβαντισμένσ. Το 
δε η-μτυπόγετο δεν είναι δ-ιαχωρι 
σμένο σε δωμάτια και άκτιστο 
εξωτερικά. Η οικοδομή αυτή επει 
δή ευρίσκεται- στην πορεία της 
κατασκευής της δεν έχει ούτε υ­
δραυλική, ούτε ηλεκτρική εγκα­
τάσταση. Στο βόρειο μέρος της 
οικοδομής και επί του οικοπέ­
δου υπάρχει ένα -ελαιόδεΥδρο. 
Το ακίνητο αυτό του' οποίου η 
υφιστάμενη σημερινή πραγματι­
κή του κατάσταση έχει σπως πε 
ρι-γράφετα-ι παραπάνω, εκτιμήθη 
κε από εμένα την Δικαστική Επι- 
-μελήτρια στην αξία των δρα­
χμών επτά εκατομμυρίων (7.000. 
000). Τιμή για να χρησιμεύσει 
ως πρώτη προσφορά την ημέρα 
του πλειστηριασμού ορίζεται το 
μισό της εκτιμηθείσης αξίας, δη 
λαδή τρία εκατομμύρια π-εντακό 
σιες χιλιάδες (3.1500.000) δρα­
χμές. Το παραπάνω! ακίνητο περί 
ήλθε στην πλήρη συγκυριότητα, 
συννομή και συγκατοχή, εξ αδι 
-αιρέτου και κατ' ισομοιρία, των 
παραπάνω ανσφεραμένων αντιδί 
κω-ν, δυνάμει του υπ' αριθμό 
37284 και υπό χρονολογία 2 Ιου 
νίου 1978 Σύμβολα ίου του Συμβο 
λαιογράφο-υ Ηρακλείου Μιχ. Χα­
τζάκη, που μετα-γράφηκε νόμιμα 
στα βιβλία του Υποθηκοφυλακεί 
όυ Ηρακλείου στον τόμο 1606 
και με αύξοντα αριθμό μ'εταγρα 
φής 170146.

Εκπλειοτηριάσεται δε μετά 
των συστατικών του δυνάμει:

Α) Της ύπ αριθμό 92)1984 απο 
φάσεως το-υ Πολυμελούς Πρώτο 
δικείσυ Ηρακλείου, η οποία περί 
βάλλεται νόμιμα από τον εκτελε 
στήριο τύπο- και Τδλβσιδικήθήκιε 
με Την υπ' αριθμό 146)1985 από 
φάση του Εφετείου Κρήτης. Β) 
Των υπ' αριθμών 522)123-1-1985 
και 502)22-1-1985 εκθέσεων μου 
-επιδόσεως της επιταγής προς 
τους εναγόμενους. Γ) Της υπό 
χρονολογία 8-4-11985 εντολής 
προς εκτέλεση που απευθύνεται 
σ' εμένα την Δικαστική Επιμελή 
τρία και υπογράφεται από τον 
πληρεξούσιο Δικηγόρο των ενα 
γόντω-ν Εμμανουήλ Φισλιτάκη, 
κάτοικον Ηροκλ-είου. Δ) Της υπ' 
αριθμόν 23)19-4-1985 εκθέσεως 
-μου περιγραφής και εκτιμήσεως 
-ακινήτου, της οποίας έλαβαν γνώ 
ση -οι- συγκύριοι και αντίδικοι με 
κοινοποίηση ακριβούς αντιγρά­
φου, νόμιμα και εμπρόθεσμα, της 
-παραπάνω εκθέσεως μου. Επίσης 
ακριβές αντίγραφο κοιίνοποιήθη 
κε νόμιμα στο Υποθηκοφυλακείο 
ΗρακλίίΟυ όπου κ-αταχωρήθηκε 
η έκθεση μου περιγραφής και εκ 
τιμήσεως ακινήτου στις 24 Απρί 
λη 19&5 στον τόμο 62 με αύξον 
τα αριθμό 89, όπως φαίνεται α­
πό το υπ' αριθμό 2380)25-4- 
1985 πιιστοποιητικό βαρών του 
Υπ ο θη-κο φυλ α κε io u Ηράκλειο υ. 
Το ακίνητο- αυτό, σύμφωνα με 
το παραπάνω αναφερόμενο- πι­
στοποιητικό βαρών, δεν υφ-ίστα 
ται κανένα βάρος μόνο η παραπά 
νω έκθεση μου περιγραφής και 
εκτιμήσεως ακινήτου. Η κατακύ 
ρωση του εκπλ-ειστηριαζο-μένου 
ακ'ίνήτσυ θα γίνει σ' αυτόν που 
θα προσφέρει την μεγαλύτερη τι 
μή, αφού προηγουμένως τρεις φο 
ρές γίνει πρόσκληση για πλειοδο 
σία. Q επί του πλειστηριασμού υ 
πάλληλος δύνστα- να- ζητήσει α­
πό τους πλειοδστούντες την κα 
τάθΐση ανάλογης κατά την κρί 
ση τσυ εγγύησης ειδεμή αποκλεί 
ει αυτόν από την πλειοδοσία. Ο 
υπερθεμστ ι στής υποχρεούτα ι 
στην καταβολή προς τον επί του 
πλειστηριασμού υπάλληλο- του 
πλε·στηράσματος σε μετρητά 
μόλις γίνει η κατιακύρωση. Εάν ο 
υπερθεματι-στής δεν καταβάλει 
το πλειστηρίασμα, γίνεται εις βά 
ρος του ανσπλειοτηριασμΌς. Αυ 
τός που υπερθεματίζει για λογα­
ριασμό τρίτου οφείλει -αμέσως 
μετά την κατακύρωση να δηλώ 
σει το όνομα εκείνου υπέρ του 
οποίου υπερθεμάτισε, εντός δε 
προθεσμίας οκτώ ημερών από 
της ημέρας της κατακυρώσεως ο 
φείλει ο τρίτος ν-ά δηλώσει ενώ 
πιον του επί του πλειστηριασμού 
υπαλλήλου την αποδοχή τσυ.

Ο Υ-περθεματιστής οφείλει να 
καταβάλει αμέσως ολόκληρο το 
πλειστη μίασμα, εκτός εάν ο επί 
του πλειστηριασμού υπάλληλος 
ήθελε επιτρέψει την καταβολή μέ 
ρους αυτού εντός προθεσμίας δέ 
κα πέντε ημερών. Μόλις ο- υπερθε 
ματιστής καταβάλει το- πλειστη 
ρίασμσ, ο επί του πλιειστήρια- 
σμού υπάλληλος χορηγεί σ' αυ­
τόν περίληψη της εκθέσεως περί 
κατακυρώσεως.

Καθ’ όσον το ακίνητο αυτό 
που περιγράφετα: παραπάνω κεί 
τσι εκτός σχεδίου πόλεως και ε­
πομένως έχει- κτισθεϊ αυθαίρετα, 
γίνεται γνωστό ότι έχουν γίνει 
μέχρι σήμερα οι νόμιμες διαδι­
κασίες και δηλώσεις περί αυθαι 
ρέτων για- την νομιμοποίηση του 
από τους συγκύρισυς όπως μου 
ανακοίνωσαν.

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελη­
τής παραγγέλ-λεται να κοινοποιή 
σει ακριβή αντίγραφα του πα­
ρόντος προγράμματος στους 
συγκύριους και αντίδικσυς, 
στους κατά νόμο και ειδικά δια­
τάγματα δικαιούμενους, για- να- 
λάβουν γνώση και για τις νόμιμες 
συνέπειες. Ενεργήσει δε τις τοι­
χοκολλήσεις και προβεί στην δη 
μοσίευση του παρόντσς προγρ-άμ 
ματος στην εφημερίδα «ΠΑΤΡΙ­
ΔΑ» που εκδίδεται ημερήσ ια στο 
Ηράκλειο Κρήτης. Αφού συντά- 
χθηκε και σναγνώσθηκε το π-ρό- 
γραμμα αυτό- σήμερα στο Γρα- 
φείο -μου 25 Απριλίου 198-5, ημέ 
ρα Πέμπτη, υπογράφεται όπως 
ακολουθεί.

Η επί της εκτβλέσεως 
Δικάστιική Επιιμελήτρτα 

Μαρίνα Euay. Μαθιουδάκη

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

« ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ »
θερινά Τμήματα. Δέσμες — Γ' Λυκείου 

Προπαρασκευαστικά — Γυμνασίων και Λυκείων.

Ανεξεταστέων — Γυμνσσίων και Λυκείων.

ΕΥΚΛΕΪΔΗΣ
Έβανς 32 — Τηλ. 286336 — 289171

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ
Στο Κατάστημά μας θα βρήτε 

τις καλλίτερες ΕυρωπαΤκές μάρκες ποδηλάτων 
και όπως πάντα τις καλλίτερες τιμές 

και φιλική εξυπηρέτηση.

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ 
Κοζύρη 2 — Τηλ. 285779 ΠΑ. Δασκαλογιάννη 

(παραπλεύρως Κεντρικού Ταχυδρομείου) 
και κάτω από την ΔΕΗ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση χρόνου από του θανάΤου του αγα 

πημένου μας συζύγου και πατέρα
ΣΤΑΥΡΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ

ετελ.έσαμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου, χθες Τετάρτη 
12-6-85
Η σύζυγος, τα τέκνα.
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ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκύλος ράτσας 
Κόλε'υ', ακούει στο όνομα Μπο 
λεκ χρώματος ξανθό - άσπρο 
με αλυσίδα για περιλαίμιού Πα 
ρακάλείται ο ευρών όπως τηλε 
φωνήδει στο 222321 και θα α

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη ΤΙ 3 
τ.μ. με πατάρι 2 1 (2 μ. ύψος 
στη Γιόφι ρο πριν το Ξεροπότα 
μο 500 μ. από τον κεντρικό 
δρόμο κατάλληλη για οιανδήπο 
τε επαγγελματική χρήση Πληρ. 
τηλ. 0834-31286 κ. Μανιάταινα 
και 0834·31222 κ. Σταυρακάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 3’5 ετών και 
άνω ως οικιακή βοηθός για οι 
κογένεια. Πληροφ. τηλ. 235434

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καΟηγήτρια Αγγλι
ΒΕΛΤΙΟΝΕΤΑΙH ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ TOY IKA I ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΕΚΗ

μοιφθιείίΙ.
(Δ453|) 1—3

UFO— Ηλεκτρονικά για μεγά 
λους για καφθνεία, καφετερίες 
Τοποθετώ, αγοράζω μετρητοίς, 
πουλάω με ευκολίες 0897-22280 
Νίκος 6—9 βράδυ και 280560 
8—8.30 πρωί.

(Δ449) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ραδιομαγνητόφωνα, Γίυκ- 
απ STEREO και απλά. Ταχεία
εξυπηρέτηση. Τιμές 
Τηλ. 288683.

(Δ444)

χαμηλές.

1—10

καυνουργέςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφετερία — 
BAR ,με πλήρη εξοπλισμό στις 
Γούρνές επ ίτης παλαιός οδού 
500 μ .προ τής Αμερ. Βάσεως 
Πληροφ. τηλ. 0897-41257 ώρες 
8—40 π.μ. και 9—11 μ.μ.

(Ε946) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1 ικατάστημα 
45 τ.μ. στη νοδό Χατζηκοκόλη 
6 (πάροδος Καλοκαιριιυσύ) Κα 
μαράκι. Επίσης 2 αποθήκες 130 
τ.μ. περίπου αδιέξοδος πάροδος 
Καλοκαιρινού. Πληροφ. τηλέφ. 
285068.

(ES45) 1—3.
ΕΝΟΙΚΙΛΖΕΓΑΙ σπίτι οδός 
Λαβυρίνθου 19 πιο κάτω· από 
την κλινική Ασλάνι® η. Π λήρο 
φορίες παραπλεύρως.

(Ε943) 1—2

από 10—3 μ.μ. 
(.2852) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέ)^ι Ινα δαυλέ 
ψει σε καφετερία—PL'B. Πλη­
ροφ. τηλ. 281927.

Kow πτυχισύχος Αγγλικής Φι 
λαλογίας. Πλήρης απασχόλη­
ση. Τηλ. 237324—289575.

(Ζ845) I—6
ΟΙΚΟΤΕΧΝΙΑ πλεκτών - υφα 
ντών ΖΗΤΕΙ, γυναίκες για φα 
σόν δουλειά στο σπίτι για πλέ 
ξιμο και κέντημα. Πληροφ. α 
πό 8—2.30 μ.μ. τηλ 243037

(Ζ844) 1—6

(Ζ853) 1—6
ΖΗΤΑΜΕ κοπέλες και αγόρια 
από 18 χρόνων και άνω να ερ 
γαστούν μαζί μας γυρνώντας ό 
λα τα Επτάνησα και Δωδεκάνη 
σα, με έξοδα μεταφοράς και 
διαμονής πληρωμένα. Αν σας 
ενδιαφέρει ελάτε Ιδομενεως και, 
Μιλάτου 29 3ος όροφος να ση 
ζητήσετε μαζί μας. Κα Διναρδά 
κη. Τηλ. 225222.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αλλαν 
τικών στην οδό 1866 (αγορά) 
και "Κόσμων γωνία, λόγιο αλλα 
γής επαγγέλματος. Πληροφ. τη 
,λέφ. 283307 και εντός του κα
ταστήματος. 

(Π9®7) 1—10

(1Ζ770) 1—3

διαμέρισμα πολυτελούς κατα­
σκευής πλησίον πάρκου Γεωρ 
γιάδου για 2—3 άτομα Τηλ 284 
152 8.30—10 π.μ .και 6—8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εις 
την οδό Ιδαμενέώς και Μιλά- 
τοι> γωνία καινούργιας κατα­
σκευής. Πληροφ. τηλ 288540.

(Β93ΐ8ι) 1—2

'ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
70 τ,μ. 1ου ορόφου κατάλληλο 
για Βπαγγλεματική χρήση με. τη 
λέφωνο στην Λ. Καλοκαιρινού 
90 (άνωθεν Μούγερ). Πληροφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο σε κΌ 
πέλα ανεξάρτητο δωμάτιο 
πλησίον ΟΤΕ στην οδό Μά­
ρκου Αυγέρη 20. Πληροφ, τη-
λέφ. 286446. 

(Ε937) 1—2

τηλ. 241391 5—7 
(Ε944)

απόγευαα.
1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
πκρανειας 100 μ2

κατάστημα ε 
με Χοντρό ή

γραφείο. Πληροφ. τηλ. 281627
224578, 224942.

(Ε925) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) Βίλλα 3 
υπνοδωματίων και βοηθητικών 
χώρων. 2) Γκαρσονιέρα δύο α 
τόμων πλήρως επιπλωμένες. Πε 
ριοχή Αγ. Νικολάου δίπλα στη 
θάλασσα, εξαίρετη θέα. Τηλ. Η 
ρακλείου 225325.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός μαγείρου 
ή μπουφετζής και λαντζέρισσα 
για εστιατόρια στην Χερσόνη­
σο. Διαθέτουμε δωμάτιο. Τηλ 
22248 κ. Αποστολάκη.

(Ζ854) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕΙΡΕ 
σε μεγάλη εταιρεία διαθέτουσα 
πθικ:Μα ανδρικών γυναικείων 
και παιδικών εσωρούχων, φόρ 
μες γυμναστικής, μπλούζες, π® 
τζάμες, νυχτικά, φορέματα και 
μια ιεγάλη συλλογή σε είδη 
πρσικός Ελληνικών και ξένων 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλλα διόροφη στη 
περιοχή Μέσαμπελιές πανταχό 
θεν ελεύθερη ή ανταλλάσσεται 
με μικρό ξενοδοχείο ή επιπλ. 
διαμερίσματα ή με οικόπεδο κο 
ντά στην θάλασσα στις περιο­
χές Γούβες —Λ. Χερσονήσου—· 
Σταλίβα. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. |Πληρ. τηλ 223914 
μετά τις 5 μ.μ.

(ιΠ9Ο8) 1—15

(Ε926) 1—10

Η MARTINEGO ΖΗΤΑ
Πωλητή - Διανομέα κάτοχο επ)κού Διπλώματος 
Γ' κατηγορίας και Γυμναοιακής μόρφωσης, με δυ 
νατότητα να περιοδεύει ρε όλη την Κρήτη. Γνώ 
στης της αγοράς τροφίψων θα προτιμηθεί.

Αμοιβή ικανοποιητική. Τηλ. 243460.

1

έξ/τρα δώρα. Πληροφ.
284383.

ΟΖ'856)

τηλέφ.

1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγεί­
ρισσα στην ταβέρνα Ρομάντικα 
στη Χερσόνησο. Πληροφ. τηλ 
0897-22523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
FIAT 127 μοντ. 75 και MOR­
RIS MARINA VAN αγροτικό 
μοντ .80. Πληροφ. τηλ, 236328

(ΙΠ910) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
Μερσεντές 200 σε άρίστη κα 
τάσταση. Πληροφ. τηλ. 281600 
—282021

(Π9Ο9) 1— Ά
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 μοντ. 
1978 σε άριστη Κατάσταση.
Πληροφ. τηλ 220232 από 8—2
μ-μ­ και 237335 απόγευμα.

(Ζ857) 1—6
(Π911) ι—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι και 2 νέες 
για διαφήμιση προϊόντων εισα
γόμενα στην αγορά. 
065 από 9—2 μ.μ.

(Ζ®58)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα

Τηλ. 235

1—3 
πεπειραμέ

νη για τηγάνια,μα. Πληροφ. τη 
λέφ. 223837.

(Ζ859) 1—‘2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται σπί 
τι με 3 δωμάτια επί οικοπέδου 
1,5 στρέμ. στην Αγ. Ειρήνη 
Σπήλιά. Τηλ. 237889.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΜΕΘΟΔΙΚΟ
θα λειτουργήσουν Τμήματα 

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα παρά 
ξενοδοχείου πόλεως δια καφετέ 
ρια. Ωράριο πρωί - απόγευμα. 
’Και δια γραφείο ενονκιάσεως 
αυτοκινήτων (απαραιτήτως δί­
πλωμα οδηγήσεως) ομι,Χούντες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) μέ 
σα στον οικισμό. Πληροφ. στον 
ιδιοκτήτη τηλ. 288764.

(Π916) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήψα. στην θέση 
παλαιό Δεξαμενή 2600 τ.μ μ® 
20 ελαιόδενδρα. Τηλ. 222826.

(:Π!913) •3

Προπαρασκευαστικά για όλες τις τάξεις 
Γυμνασίου - Λυκείου και ανεξεταστέων. 
Διδάσκουν:

• ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ: Μαθηματικός
• ΑΡΓΥΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ: Φυσικός

® ΚΟΥΛΟΥΡΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ: Χημικός Μηχ)κός
• ΒΑΣ1ΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ: Μαθηματικός
• ΑΒΡΑΜΑΝΤΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ: Φιλόλογος.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΑΠΟ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΕΝΑΡΞΗ 1η Ιουλίου

Πληροφορίες - Εγγραφές,
Πλατεία Πειραιώς, γωνία 

(Δίπλα από τον Άγιο Δημήτριο) 
Τηλ.: 225133 - 222726 - 223612

F)B «GOLDEN VERGINA»
Από Ηράκλιιο για Κάρπαθο και Ρόδο 

κάθε 5 μέρες.
Ημερομηνίες αναχωρήσεων:

Ιούνιος: 14, 19, 24, 29.
Ιούλιος: 4, 9, 14, 19, 24, 29
Αύγουστος: 3, 8, 13, 18, 23, 28

Δεχόμεθα επιβάτες, αυτοκίνητα Ι.Χ. 
φορτηγά και εμπ)τα.

Πληροφορίες:

ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αυνοϋστου 62 — Ηράκλειο - Κρήτης

Τηλ. 081)281242 — 282341.

τουλάχιστον αγγλικά.
220737—288582.

(Ζ855)

Τηλέφ.

1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλλες να 
γνωρίζουν μια ξένη γλώσσα α 
παραιτήτως για το σούπερ μά 
ρκετ GALAXY στη Χερσόνη 
σο. Τηλ 0897-22496.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ενοικιασμένο 
στο δεύτερο όροφο πολιυκατοι 
κίας στην Λ. Κνωσού δίπλα 
στην Όαση. Τηλ,. 241860 από 
γευματκνές ώρες.

(ΓΓ914) 1—6
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Τηλ. 0897-31527 Σταλίδα

(Ζ823) 1—5

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Παν)ιμίου ΒΟΈΟ 
GNA παραδίδει, μαθήματα Ιτα 
λικής γλώσσας (σύστημα ΡΕ 
iRO'UGTA) για υποψήφι'.ους |Ι
ταλικών παν)μίων. 
ώρα. Τηλ. 231721

(Mil 62)
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ

500 δρχ. η 
8ΐ—40 π.μ.

1—2 
TLillNGYA

Στουτγκάρδης παραδίδει μαθή- 
ματα Γερμανικής γλώσσας σε 
μαθητές ή υποψήφιιους ιΓερμανι 
κών παν)ιμιών. 500 δρχ. η ώρα
τηλ. 231721 8—10 π.μ 

(ΜΙ 63)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με
φροντιστηριακή πείρα

1—2 
μεγάλη, 
παραδί-

ν®ι μαθήματα σε μεταξεταστέ-
ους μαθητές, 
ζει μαθητές 
τάξεις. Τηλ. 

(Μ160)

Επίσης 
για τις
280816.

προετοτμά 
επόμενες

1—5

ΑΓΓΛΙΚΑ 
και το ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 

Φροντιστήριο 
Αγγλικής Γλώσσας 

Κ. ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25, 

Τηλ. 280575. Εγγραφές 
κάθε απόγευμα.

(M1S1) 1—10

ΚΕΝΤΡΟ «ΛΑΜΟΥΡ» 
Τηλέφωνα: 222-451 — 284-307 

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΑΥΡΙΟ.
Το κάτι άλλο στο χώρο της διασκεδάσεως.

«ΛΑΜΟΥΡ» «ΛΑΜΟΥΡ» «ΛΑΜΟΥΡ»
και πάλι κοντά σας.

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ

«ΚΡΗΤΗ»
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε.
Ψάρι πάντα φρέσκο της ώρας, 

και μια ποικιλία από εκλεκτούς μεζέδες. 
Δεχόμεθα γεύματα δΓ αρραβώνες, γάμους, βαπτίσεις.

Τηλ. 821598

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανς 32 — Τηλ. 286-336 — 289-171

Μαθήματα ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ - ΛΥΚΕΙΩΝ
θερινά Τμήματα 

ΜΕΤΑΞΕΤΑΣΤΕΩΝ, ΠΡΟΑΧΘΕΝΤΩΝ, ΔΕΣΜΗΣ 
Ξεκίνημα Μαθημάτων 17 ΙΟΥΝΙΟΥ.

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 
οικόπεδα στην 
δας .Μαλλιών, 

(Π917)
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 
οικόπεδα, στην

παραθαλάσσια 
περιοχή Σταλί- 
Χερσονήσου.

1—10 
παραθαλάσσια 
Αγία Πελαγίμ.

κοντά στο ξενοδοχείο Πανόρα 
μα. Τηλ. 281638 από 7—<11 μ.μ

(Π918) 1—2
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένΕς
VESPES 
225069.

(Π912)

PIAGIO. Τηλέφ.

1—3

ΠΩΑΕΙΤΑΙ εΛιχείρηση
ταβέρνας με ή χωρίς 
εξοπλισμό της, σε, 
κλασικό σπίτι, στο 
τρο της πόλης λόγω·

τον 
νε<> 
κέν 
ανα

χωρήσεως σε τιμή ευκαι 
μίας. Πληροφ. εντός Κο
ραή 12
Δαιδάλου).

(.Π915)

(παράλληλος

1—7

Συνέχεια από τη 1η σελ. 
περιλαμβάνει τά Ιατρεία: Παθο 
λογικό (πρωί. - απόγευμα), Παι­
διατρικό, Γυναίκολογικό, Οδ.οντι 
ατρικό, Ορθοδοντικά και Ενεσο 
θεραπείας. Σ’ αυτόν εξυπηρετούν 
ται οι κάτοικοι της ανατ. περιο 
χής, ενώ το Ορθοδοντικό τμήμα 
επισκέπτονται ολοι οι κάτοικοι 
του νησιού.

Από τον Ιούλιο που άρχισε 
να λειτουργεί το τμήμα, το επι 
οικέφθμκαν 2.544 παιδιά απ' όλη 
την Κρήτη. Όλ' ουτά τα παι­
διά ήταν αναγκασμένα πριν, να 
πηγαίνουν στην Αθήνα. Υπελοιγί 
ζετο δε ότι η ημερήσια ατομική 
δαπάνη του κάθε ασθενούς ήταν 
10.000 δρχ. Αποτέλεσμα, σήμερα 
γλυτώνομε μια δαπάνη της τά 
ξεως των 50 ή 60 εκατομ. δρχ. 
ετησίως, εκτός φυσικά από την 
ταλαιπωρία. Επίσης έχομε δημι­
ουργήσει και Μικροβιολογικό Τμή 
μα ώστε οι ασφαλισμένοι μας να 
εξυπηρετούνται άμεσα αντί να 
έρχονται στα κεντρικά Ιατρεία.

0 Σταθμός της Αγ. Βαρβάρας 
ή των Δυτικών προαστείων περί 
λαμβάνει Παθολογικό (ρπωί - από 
γεύμα) Παιδιατρικό (πρωί - από 
γεύμα), Γυναικολογικό, Ενεσοθε 
ραπείας, Φυσικοθεραπευτήριο, ε­
νώ εντός των ημερών θα λει­
τουργήσει και το Οδοντιατρικό.

Για το Φμσιοθεραπευτήριοπρέ 
πει να σας πω ότι λειτούργησε 
για πτώτη φορά από το Υποκατά 
στημά μας. Υπολογίζεται δε ότι 
η δαπάνη που εξοικονομείται φθά 
νει στο ύψος των 2 εκατομ. δρχ. 
περίπου.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
ΤΟΥ ΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τα έσοδα του Υποκ)τος έφθα 
σαν κατά το 1984 σε 3.245.195. 
248 δρχ. έναντι 2.356.044.234 
δρχ. του 1983. Η διαφορά αυτή 
οφείλεται τόσο σε εισπράξεις τα 
μείων που δεν υπήρχαν το 1983 
αλλά κυρίως στην καθ' οιονδήπο 
τε τρόπο ενίσχυση του τμήμα­
τος σε προσωπικό και την λήψη 
διαφόρων μέτρων εισπράξεως.

Οι παροχές σε επιδόματα ασθε 
νείας ανήλθαν το 1983 σε 10769 
περιπτώσεις και το 1984 σε 10. 
310.

Η έκτακτη περίθαλψη ανήλθε 
το 1983 σε 14011 περιπτώσεις 
και το 1984 σε 11.057.

ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ 
ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ

Οι συντάξεις αναπηρίας έως 
τις 31-12-83 ανήρχοντο σε 2228 
ενώ μέχρι τις 31-12-84 σε 2158.

Σήμερα εξετάζουν δυο Πρώτο 
βάθμιες Υγειον. Επιτροπές και 
μια Δευτεροβάθμιια ενώ έχει σαντ 
μηθεί ο χρόνος που απαιτείται 
για να περάσει ένας από Επιτρο 
πή. Πιστεύομε δε σε σύντο<μο 
χρονικό διάστημα ο χρόνος αυ 
τός να έχει μηδενισθεί.

Πριν από ένα χρόνο οι οδοντο 
στοιχίες για να κατασκευα- 
σθούν χρειαζόντουσαν πάνω από 
5—6 μήνες. Σήμερα παραδίδον­
ται μέσά σε μια βδομάδα».

Εκτός όμως από τα παραπά 
νω στο κεντρικό κτίριο για την 
κατάργηση της «ουράς» έχει γί­
νει κατανομή των χώρων. Δηλ. 
Παιδ.ατρικό, Οδοντιατρικό, Πα 
θολογικό, Μικροβιολογικό έχουν 
χωρισθεί.

Το Ορθοπεδικό τμήμα είναι ε­
πανδρωμένο με τρεις Ορθοπεδι­
κούς, ενώ το Υποκ)μα διαθέτει 
και Πνευμονολόγο και Νευρολό­
γο.

Το Υποικ)μα έχει παραλάβει έ­
να μοντέρνο· ακτινολογικό μηχά

νήμα που εντός των προσεχών 
ημερών θα τεθεί σε λειτουργία. ;
Το μηχάνημα αυτό θα τοποθετη | 
βει στο ισόγειο του ΙΚΑ.

Επίσης στο Ταμείο οι θυρίδες 
έγιναν τρεις.

ΣΤΟΧΟΙ
Αμεσοι στόχοι του Υποκ)τος 

είναι η αποκέντρωση του και η 
κατάργηση της «ουράς». Οι στό 
χοι που έχουν, προγραμματιστεί 
είναι:

— Το Υποκ)μα μας έχει προ 
τείνει (και εγκρίθηικε) την δηιμι- 
ουργίια και τρίτου Υγειον. Στα­
θμού στα νότια προάστεια της 
πόλης ώστε ν' αποσυμφορηθεί ■

ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΣΤΟΝΟΤΕ
Από το Εργατικό Κένιτρο Η 
ρα,κ,λείου γίνεται η Ττάράκά 
τω· καταγγελία:.

Για πα θέμα των προσληιψσ 
ων στον ΟΤΕ,’ και υστέρα από 
καταγγελία πο έγιγέ από 
τα σωματεία μέλη μας ΠΣΥΙI 
ΟΤΕ και ΠΕΠΑΣΥ ΟΤΕ πήρε 
θέση η εκτελεστική επιτροπή 
της οργάνωσης μας και αποφά 
σι σε τα παρακάτω:

1. Να καταγγείλόμε σαν πα
ρώνομβς-κ«ι σποράό^κτκς. rs;
πρόσλήψ®^ Λθυ Ύίνανβ τον ιεπλήρως το Υ<πιοικ)μα. Ειντος δε .. „ „ ■ λευταιο κάρο στον ΟΤΈ καιτων ήμερων θα προκηρυχθεί 0 ■

σχετικός διαγωνισμός.
— Έχει αποφιασιοθΐί ακόμη η 

δημιουργία τριών νέων παραρτη 
μάτων εκτός της πόλης. Στο Αρ 
καλοχώρι, στο Τυμπάκι και στην 
περιοχή Χερσονήσου - Μαλίων.

— Για το Κέντρο Προστασίας 
ιΜάνας και Παιδιού από το 1981 
προκηρύχθηκε διαγωνισμός για 
να εξευρεθεί οίκημα που θα στε 
γασθεί.

Ήδη έχει νοικιαστεί ένα οίκη 
μα 140 τ.μ. καινούργιο που έχει 
διαρρυθμιστεί σύμφωνα μ' όλες 
τις μοντέρνες προδιαγραφές και 
εντός των ημερών θα παραδοθεί 
στους ασφαλισμένους.

— Έχει γίνει πρόταση ■—στην 
Κεντρική Διοίκηση — δυο Καθη 
γητές'τσυ Παν)ιμίου του τομέα 
Κοινωνικής Ιατρικής να σύνεργα 
οτούν σ' ένα δετές πρόγραμμα.

Λόγω της αλλαγής του Διοικη 
τή του ΙΚΑ, η απόφαση δεν έ- 
χει λιηφΕεί ακόμη, θα προχωρή 
σει όμως σύντομα, ελπίζομε, και 
αυτό το θέμα.

Στέλιος Κατεργιαννάκης.

ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ 
ΣΤΗ ΣΑΜΑΡΙΑ

Ο ορειβατικός Ηράκλειου 
πραγματοποιεί στις 14,15,16)6) 
85 Παρασκευή, Σάββατο, Κυρία 
κή) εκδρομή στο φαράγκι Σα 
μαριάς με το παρακάτω πρόγρα 
μα:

Αναχώρηση την Παρασκευή 
το απόγευμα στις 4.30. Αφιξη 
στα Χανια και διανυκτέρευση 
στο ξενοδοχείο. Το Σάββατο το 
πρωί αναχώρηση στις 6 για 
Ομαλό και πέρασμα του Φαρα 
γγίού. Το βράδυ του Σαββάτου 
διανυκτέρευση στην Αγια Ρού­
μελη.

Την Κυριακή μπάνιο και ξε 
κούραση και το απόγευμα στις 
4 αναχώρηση για Χώρα Σφακί 
ων, επιβίβαση στα λεωφορεία 
κι επιστροφή στο Ηράκλειο κα 
τά τις 9 το βράδυ.

Κατάλληλα εφόδια μποτάκια, 
φακός, γυαλιά ήλιου, υπνόσακ- 
κος, ή 2 κουβέρτες.

Ωρες πορείας 8
Αρχηγός Βασιλειάδου Κίτσα 

Πληροφορίες και δηλώσεις 
συμμετοχής στα τηλέφωνα 22Q. 
068 τις εργάσιμες ώρες και 28 
7110 8.30—10.30 κάθε βράδυ ε 
κτός από Σάβατο και Κυριακή.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 

ΧΑΡΑΧΤΗΡ1ΣΜΟΥ
Μι: την υπ’ αριθ. 1481)29-5- 

85 πράξη μας που εκδόθηκε 
κατά την διαδικασία του άρ­
θρου 14 του ν. 998)79, έκταση 
εμβαδού 920,30 τ.μ. στην θέση

7η
3ο

καλούμε τη Διοίκηση του ΟΤΈ 
και τον αρμόδιο Υπουργό να

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΦΟΡΤΗΓΩΝ
ΑΥΤΟΚΊΝΗΤΩΝ Δ.Χ.

«ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ».
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ 
Κύριοι Συνάδελφοι καλείσ- 

θε την 16ην τρέχοντος ηιμέ- 
Κυρμικήν και ώραν 10 π.μ εις 
τα γραφείμ του συνδέσμου λ| 
μενεργάτών Ηρακλείου με θέμα 
Ιον Απολογισμός πεπραγμένων 
2ον Εκλογή διοικητικού συμ 
βουλίου.

Με την ευκαιρία σας γνωρί­
ζομε ότι δικαίωμα εκλέγειν και 
εκλέγεσθαι έχουν μόνο τα τα 
μειακως εντάξει μέλη γι αυτό 
παρακαλουμε όπως φροντίσετε 
δια την έγκαιρον τακτοίποιησί 
σας.

Ο πρόεδρος
Μιχαήλ Σαικλαμπάνης

π.ραχωρήσει άμεσα στην ακύ­
ρωση των σχετικών αποφάσεων 
ή. τουλάχιστον στην μετατρο­
πή τους σε τρίμηνης απασχόλη 
σης καί ασφάλιση των ενδιαφε 
ρομένων του ΙΚΑ.

2. Να καΛέσσυμε τη διοικη 
ση του ΟΤέ να προχωρήσει 
στην προκήρυξη των κενών θέ 
σεών ’εργασίας και την πλήρω 
ση τους .σύμφωνα με το άρθρο 
5 του 'Γ’ΚΠ ΟΤΕ.

3, Κάνομε γνωστό σε κάθε 
αρμόδιο ότι ο'ι εργαζόμενοι στο 
Νομό μας δεν θα επιτρέψουν σε 
καμιά περίπτωση την ανάληψη 
έργου των παράνομα προσλη- 
φθέντων.

Για το Εργατικό, Κέντρο 
Ηρακλείου

Ο Πρόεδρος
Νικήτας Τσαγκουμνής 

Ο Γεν. Γραμματέας
Πέτρος Παπαδάκης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 

Πανάνειο ^ενιικό Νοσοκομείο
Προκηρύσσει

Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό
διαγωνισμό με 
προσφορές που

σφραγισμένες 
θα γίνει στις

ΛΟΓΩ αγοράς φορτηγού αυτό 
κινητού ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 131 
iMIRAFIORRl 7 ετών σε άρί- 
στη κατάσταση τιμή 600.000 
μετρητοίς με μετατροπή νέου ιμο 
ντέλλου. Μεσαία φανάρια, προ 
φολακτή,ρες με κοτσαδόρο. Τη 
,λέφ. 289144 Δεκτές μόνο σόβα

ΜΟΜΑ
Γ ραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει

ΒίΑλα Σταλίδας
Κοινότητας Μοχού 
πεικσνιζομένη στο 
μα του μηχανικού

περιφέρειας 
Πεδίάδος α 
τοποδιάγραμ 
Δη μ. Περυ

σινάκη χαραχτηρίστηκε δασική 
κατά την έννοια του άρθρου 3 
ν. 998)79 «περί προστασίας 
των δασών κλπ».

Η πράξη αυτή στάλθηκε στην

ρές προτάσεις. 
(Π871) 1—5·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραπτομηχανή SIN 
GER επαγγελματική. Πληροφ.
τηλ. 242413.

(ιΠ,877) 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 
W Γερμανίας, 
κτικές. Πληρ. 
Ιατράκης.

(Π876) 
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

1—2 
αυτοκίνητα ΒΜ 
Τιμές καταπληιΓ 
τηλ .221231 I.

1—6 
μεταχειρισμένες

Βέσπες YAMAHA ENTOURO 
και παπάκια. Τηλ. 224919.

(Π872) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,λόγω αναχωρήσε- 
ως σύνθετο, σαλόνι, τραπεζαρίΛ' 
Τιμή 120.000. Τηλ. 287604.

(Π875) 1-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες ράφια 
καινούργια. Πληροφ. τηλέφ. 
285276.

(Π862) 1—4
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινώ 
ικών Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 
232962.

(Π861) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA «Παπάκι» 
50 CC σε αρίστη κατάσταση.

επαναληπτική δημοπρασία με 
σφραγισμένες προσφορές με συμ 
πλήρωση τιμολογίου και σύντα 
ξη προϋπολογισμού σύμφωνα 
με τις διατάξεις του Ν. 1418) 
84 και τα ΝΔ 1266)72 ΠΔ 
475)76 και ΠΔ 724)79 που εξα 
κολοιιθούν να ισχύουν σήμερα 
βάσει του άρθρου 27 του Ν. 
1418)84 για την κατασκευή Τε 
χνικών Εργων του έργου: Κα- 
τασκευή οδού «Αγιος Νικόλα­
ος, Κριτσά, Κρούστα, Ν. Δάση 
θίου προυπλογισμού δέκα επτά 
εκατομμυρίων πεντακοσίιον τι­
λιάδων (17.500.000)δρχ

Η δημοπρασία θα γίνει την 
1η Ιουλίου 1985 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 12.3Ο(λήξη) από αρμό 
δια επιτροπή στα γραφεία ' ης 
7ης ΜΟΜΑ Στρατόπεδο Δασ- 
καλογιάννη και στη Νομαρχία 
Λασηθίου στη ΔΤΥ

Στη δημοπρασία γίνονται δε 
κπές εργοληπτικές επιχειρήσεις
εγγεγραμμένες στο 
Β' τάξεως και άνω 
οδοποιίας που έχουν 
Νομό που εκτελείται

ΜΕΕΠ 
για έργα 

έδρα τον 
το έργο

Πληροφ. τηλ. 761146. 
(Π858) 1—5

και ΒΓΔ τάξεων λοιπών Νο­
μών όπως και οικάτοχοι παλαι 
ων εργοληπ,τικιύν πτυχίων που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
παραπάνω κατηγορίες και τά­
ξεις του ΜΕΕΠ σύμφωνα με 
την παραγραφο 9 του άρθρου 
16 του Ν. 1418)84. Το έργο 
χρηματοδοτείται από πιστώσεις 
Δημοσίων επενδύσεων.

Εγγύηση συμμετοχής τριακό 
σιες πενήντα χιλιάδες (350. 
000) δραχμές δηλαδή το 2ο)ο
της 
νης 
του 
κα|

προυπολογιζομένης δαπά- 
του έργου σε γραμμάτ,ο 
ταμείου παρακαταθηκών 

δανείων ή εγγυητική επισ
τολή του ΤΣΜΕΔΕ ή Τράπεζας

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν τη Μελέτη και πλη 
ροφορίες για τους σχετικούς ό 
ρους της δημοπρασίας στα γρα 
φεια της 7ης ΜΟΜΑ κάθε ερ 
γάσιμη ημέρα και <όρα.

Τα έξοδα για τη δημοσίευση 
της διακήρυξης καθώς και για 
κάθε επανάληψη της βαρύνουν 
τον ανάδοχο.

Ηράκλειο Μάιος 1985.

οικεία Κοινότητα 
βει επί ένα μήνα 
κό κατάστημα με 
Προέδρου της.

για να εκτε- 
στο Κοινοτι
μέριμνα του

7η
3ο

Ο ΔΙντής Δασών
Ιω. Β. Μπουκίαυβαλας

ΜΟΜΑ
Γ ραφείο

Δ1ΑΚ ΗΡΥΞΗ
Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Διαπιστώσαμε, ύστερα υπό 
σχετικό έλεγχο ότι, ορισμένοι 
δημότες οφείλουν στο δήμο δι 
άφορα ιηοσά, που προέρχονται 
1. από τέλη εκδιδομιένων λογά 
ριασμών 2. τέλη χρήσεως κοι­
νοχρήστων χώρων και 3. πρό 
στιμα παράνομης στάθμευσης 
σε χώρους όπου αυτή απαγορεύ 
εται, και που έχει διαπιστωθεί 
είτε από την Υπηρεσία της τρο 
χάίας, είτε από την Υπηρεσία 
του Δήμου (σε χώρους πάρκο 
μέτρων).

Η μη πληρωμή των οφεΐ'.ο 
μένων ενδεχομένως να οφείλε­
ται, στη λαθεμένη αντίληψη, ο 
tn ο Δήμος μπορεί να μην εφαρ 
μόσει τη διαδικασία της ανα 
γκαστικής είσπραξης, η οποία ό 
μως είναι υποχρεωτική από το 
Νόμο, «περί εισπράξεως δημοσι 
ων εσόδο,ν».

Περίπτωση παράλειψης από 
μέρους μας εφαρμογής του Νό 
μου αυτού, συνεπάγεται πείθιω- 
χικές και ιποινικές ευθύνες σε 
βάρος μας.

Γι αυτό ειδοποιούμε τους ο 
φειλέτές του ΔημδιΓΧιά φροντΓ 
σουν για την άμεση πληρωτή 
το>ν οφειλομένων χρημάτων 
μέσα σε 10 μέρες. 
Διαφορετικά θα βρεθούμε στη 
δυσάρεστη για μας θέση, ναδο 
σουμε εντολή στους Νομικούς 
μας Σύμβουλους να προβούν σε 
κατάσχεση κινητών και ακινή

24 Ιουνίου 1985 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 1.30 μ.μ. στα γραφεία 
του Νοσοκομείου για την προ 
μήθεια και τοποθέτηση καλλω 
πιστικών φυτών στους εσωτερν 
κούς χώρους του Νοσοκομείου

Για περισσότερες πληροφορί 
ες όσοι ενδιαφέροντα! μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάδε εργάσιμη ημέρα και ώρα 

Ο Πρόεδρος ταυ Δ.Σ
Μόνος Φβαγκιαδουλάιϊης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ

τες 
εθ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Παρακαλουνται οι ιδιοκτή 

της περιοχής, που συνορεύ 
βόρεια με το όριο της πε

ριοχής του Αγ, Ιωάννου που έ 
χει κτηματογραφιθεί. Νότια με 
το Βενιζέλειο Νοσοκομείο. Δυτι 
κά με την Λεωφ. Κνωσού και 
Ανατολικά με το ρυάκι Αγ. 1 
ωάννου, να παρευριίσκονται 
στις ιδιοκτησίες τους την 15— 
6—1985 ημέρα Σάββατο και ώ 
ρες 8π.μ. μέχρι 2μ.μ. για να υ 
ποδείξουν τα όρια των ιδιοκτη 
σκόν τους.

Η πρόσκληση αυτή γίνεται 
στα πλαίσια της ΕΠΑ Γενταξη 
στο σχέδιο πόλεως) για την ο 
λοκλήρωση της κτηματογράφι- 
σης της περιοχής Αγ. Ιωάννου.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης

1—2

των πραγμάτων εις βάρος 
οφειλετών.

Ο δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης

των

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αιπό το Ινστιτούτο πληροφο 

ρϊκής Κρήτης ανακοινώνεται ό 
τι όσοι από τους μαθητές Γυμ 
νασίου — Λυκείου ενδιαφέρον 
ται να παρακολουθήσουν τα κα 
λοκαιρινά σεμινάρια σε θέματα 
Η)Υ, μπορούν να υποβάλλουν 
αίτηση συμμετοχής, (Δαιδά 
λου 36).

Ο αριθμός των αιτήσεων θα 
είναι περιορισμένος και θα τη 
ρηθει σειρά προτεραιότητας. Η

πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνι­
σμό με σφραγισμένες προσφο 
ρές και με συμπλήρωση τιμολο 
γιου και σύνταξη προϋπολογι­
σμού με τον ΚΕΣΕ και το ΠΔ 
251)78 για την ανάδειξη ανάδο 
χου εκτέλεσης της εργασίας 
φόρτωση και μεταφορά επί τό 
που του έργου υλικών των ΠΤ 
Π 0150, μεταφορά υλικών των 
ΠΤΠ 0150, 0155 για την κατα 
σκευή της οδού Ρέθυμνου, Σπή 
λι, Αγία Γαλήνη. Τμήμα Κρύα 
Βρύση, Αγία Γαλήνη Ν. Ρεθύ 
μνου προϋπολογισμού: Δέκα εν 
νέα εκατομιμύρια δραχμές (19. 
000.000).

1, Ο διαγωνισμός θα γίνει 
ιτην 21η Ιουνίου 1985 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα 11.30 (Λή

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Σχόλή Επιμόρμωσής Αεί 

τουργών Δημοτικής Εκπαίδευ 
σης (ΣΕΛΔΕ) Ηρακλείου, κα- 
λεί ιτους δασκάλους και τις δα 
σκάλες που αποφοίτησαν από 
τη ΣΕΛΔΕ καθώς και αυτούς 
που κληρώθηκαν να φοιτήσουν 
φέτος, σ εσυνάντηση — ανοιχ­
τή συζήτηση πάνω στα θέματα 
επιμόρφωσης δασκάλοιν και νη 
πιαγωγών, που θα γίνει στο 
αμφιθέατρο της παιδαγωγικής Α 
ικαδημίας Ηρακλείου (νέο κτίρι 
ο) στο .Σταυρωμένο, τη Δευτέ 
ρα 17 του Ιούνη 1985 και ώρα 
9π.μ.

Ηράκλειο, 5 του Ιούνη 1985 
Ο Διευθυντής Σπουδών
Αντωνης Κ υπριωτάκης

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ Π.Ε. 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ ΣΥΝ. Π.Ε.
Πρόσκληση σε Γ. Συνέλευση

Ο Συν)σμός Μηχανικών 
Ηρακλείου καλεί τα μέλη του 
σε τακτική Γενική συνέλευση 
με θέματα.

1. Απολογισμός και έγκριση 
πεπραγμένων απερχομένου ΔΣ.

2. Εκλογή νέου ΔΣ
3. Διάφορα.
Η συνέλευση θα γίνει στην 

αίθουσα του ΤΕΕ—·ΤΑΚ Ρου 
σου Χουρδου 4, 14—6—85 ημέ

διάρκεια κάθε γκρουπ 
15μέρες και η έναρξη 
του την Ιη Ιουλίου.

Συμμετοχή μαθητών

θα είναι 
του πρώ

1000 δρ
στο λογαριασμό 4233)3014 Αγ-
ροτική Τράπεζα, 
(Το ποσό που θα 
θα διατεθεί για 
τους μαθητές).

οδός Εβανς. 
συγκεντρωθεί 
βοαβεία προς

Γ|α περισσότερες πληροφορί 
ες μπορεί κάθε ενδιαφερόμενος 
να απευθύνεται στα τηλέφωνα 
220983, 220984, 281727, κ. Γι 
άννη Καλαιτζάκη.

Ηράκλειο 11—6—1.985 
Από το Ινστιτ πληροφορικής

ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

Το Εκκλ)κό συμβούλιο της ε 
νορίας Πύργου Μονοφατσίου 
προκηρύσσει φανερόν μειοδοπ 
κόν διαγωνισμόν προς ανάδει 
ξιν εργολάβου για τον ελαρχ 
ρωματισμόν του IN Αγίας Ει 
ρήνης Πύργορ. Ο διαγωνισμός 
Οα διεξαχθή εν Πύργω την ;» 
ριακήν 16)6)1985 και ώραν 11 
π.μ. εις την αίθουσαν του IN.
Εκ του εκκλ)κού συμβουλίου

ξη) 
ΜΑ
και
της 

2.

στα γραφεία της 7ης ΜΟ 
στην πόλη του Ηρκλείου, 

στο Σπήλι στο Γραφείο 
κοινότητας Σπηλιού.
Στον διαγωνισμό γίνονται

ρα Παρασκευή και ωρα 
Σε περίπτωση μη απαρτίας 
νέλευση θα επαναληφθεί 
21—6—85 την ίδια ώρα.

Ηράκλειο 4—6—85 
Ο πρόεδρος

8.30. 
η συ 
στις

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προκειμένου να παραχωρηθεί 

σχολάζον περίπτερο της Δέσποι 
νας Γιαουρτά, που βρίσκεται 
στην πλατεία του Ιερού Ναού 
Αγίου Νικολάαου στην κοινό- 
τή Ν. Αλικαρνασσού, παρακα 
λούνται οι ανάπηροι κα| τα θύ 
ματα πολέμου, που δεν έχουν α 
ποκατασταθεί μέχρι σήμερα, να 
φροντίσουν να υποβάλουν στη

δεκτά φυσικά ή νομικά πρόσω 
πα που πληρούν τις προυποΟέ 
σεις συμιμετοχής κα| καθορϊζον 
ται από πο 2ο άρθρο της ΕΣΥ 
της μελέτης.

3. Η εγγύηση συμμετοχής 
στο διαγωνισμό καθορίζεται σε 
εννιακόσιες πενήντα χιλιάδες 
δραχμές δηλαδή το 5ο)ο της 
προυπολογιζομένης δαπάνης 
του έργου σύμφωνα με τον ΚΕ

4. Γνώση των όρων της δι 
ακήρυξης και της μελέτης του 
έργου μπορούν να λάβουν οι ε 
ενδιαφερόμενοι στα γραφεία 
της ΜΟΜΑ κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

5. Τα έξοδα δημοσίευσης της 
διακήρυξης βαρύνουν τον ανά

, δοχο.
j Ηράκλειο Ιούνιος 1985

ΜΑΝΟΛΗΣ ΔΟΛΑΨΑΚΗΣ 
Ο Γραμματέας

ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΩΜΑΡΑΚΗΣ
1—2

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 

ίΠανάνειο (Γενικό Νοσοκομείο
Προκηρύσσει

Επαναληπτικό μειοδοτικό δ.α-
γωνισμό με 
σφορές που 
ουνίου 1985 
ώρα 1 μετά

σφραγισμιενες προ
θα γίνει στις 20 1
ημέρα Πέμπτη 
το μεσημέρι

και
στα

Γραφεία του Νοσοκομείου για 
την προμήθεια οικοδομικών υ 
λικών.

Για περισότερες πληροφορίες 
ες όσοι ενδιαφέροντα', μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ό>ρα.

Ο Πρόεδρο ςτου Δ.Σ.
Μάνος Φραγκιαδουλάκης

Νομαρχία μέχρι δέκα 
λίου 1985) τα νόμιμα 
γητικά.

Δικαίωμα υποβολής 
γηπικών έχουν και οι

(10 1ου- 
δ|καιολο

δικαιολο 
ανάπηροι

ειρηνικής περιόδου του Ν. 1370 
—44, οι φέροντες ποσοστό α 
ναπηρίας 60ο)ο και άνω.

Περισσότερες πληροφορίες 
μπορούν να λάβουν οι ενδιαφε 
ρόμενοι από το γραφείο 17 της 
Νομαρχίας (κ. Μελιδονιώτη 
τη τηλ. 286718).

ΤΟΥ ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΤΟ βράδυ της 
προς την Τρίτη στις 
γνωστός έκλεψε από 
γό αυτ)το του Σάββα

Δευτέρας 
Μοίρες ά 
το φορτη 
Σφακιανά

κη ετών 50 έναδικανο κυνηγετι 
κό όπλο, ένα μαγνητόφωνο και 
ένα ραδιοτηλέφωνο.

Ο δράστης καταζητείται.



ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ ΧΘΕΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Ο ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ

Άπό τό Δημ. Συμβούλιο

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ Η ΜΕΛΕΤΗ Χθες Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ «θοκίμαοε» ποδοσφαιριστές
Δ1ΤΕΡΜΑ έγινε χίςς το από 

γεύμα στο κι ρίοις γήπεδο το.υ 
ΟΦΗ, μεταξύ δυο ομάδων του 
Συλλόγου .κατά το οποίο οι 
«πράσινοι» κέρδισαν τους «ά­
σπροι;» με 10—2. Για τοις νι 
κητές τρία γκολ πέτυχε ο' Χρι 
στυφής και από- ένα οι Βλα­
στός, Σαμαράς, Γιάνανιν, Κων 
σταντινίδης, ΙΓκουλής, Χρίστο 
φορίδης και Τσκρι,μώκος, ενώ 
των ηττη.μένων και τα δυο ο 
Ανυφαντάκης.

ΤΟ δίτερμα, το οποίο είχε 
τη μορφή κανονικού αγώνα και 
το διηύθυνε ο κ. Κουκουλάκης, 
έγινε για να «δοκιμασθούν» ο 
ρισίμένοι ποδοσφαιριστές.

ΣΥΓ’ΚΕΚΡΙΜΕΝΑ χθε; «δο 
κιμάσθηκαν» ο Στεφανάκης, 
που παίζει στον Μεγα Αλέξαν

δρο- της Μελβούρνης, ο Κοκό 
σης του Πόσειδώνα και ο Χρι 
στοφορίδης των Μαλλιών!. Επί 
σης «δοκιμάστηκαν» ορισμένοι 
ποδοσφαιριστές του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ για να εξακριβωθεί 
αν -θα πρέπει να πάνε ή όχι για 
προετοιμασία στη Γερμανία.

ΣΤ Ομεταξύ στασιμότητα πα 
ρατηρεΙίται. στα με'ταγραφικά 
θέματα του ΟΦΗ, κυρίως λόγω 
της γενικής επιιφυλακτικότητας

ΟΠΩΣ δήλωσε πάντω; παρά 
γων του ΟΦΗ, η Διοίκηση της 
ΠΑΕ—ΟΦΗ είναι αποφασισμέ­
νη να πάρει «φθασμένσυ;» πο 
δοσφαιριστές για να καλυφθούν 
τα κενά που σίγουρα υπάίρχουν 
στην ομάδα.

ΤΑ ΘΕΩΡΕΙΑ ΤΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ

ΣΥΜΦΩΝΑ με πλη'ρυφορίιες

της στήλης πάν<ο απή την βο
ρεινή κερκίδα του γηπέδου του 
ΟΦΗ θα τοποθετηθούν πρόκα 
τασκευοαμένα θεωρεία για τους 
εκπρσσίώπους -των μέσων μ,αζι 
κής ενημέρωσης.

ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ
'ΣΤΑ ΑΜΠΟΝΕ

ΣΤΟ χώρο των αμπανέ ,.θα 
τοποθετηθούν καθίσματα., Συγκ® 
κριμένα στο κέντρο μόνο της

ΑΘΗΝΑ 12 (ΑΠΕ) — 
Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δη­
μοκρατίας κ. Κυπριανού, αναχώ 
ρήσε σήμερα στις 5,30 το από­
γευμα από την Αθήνο για τήν 
Λευκωσία, μετά την ολοκλήρω 
ση των επισήμων συνομιλιών 
του με την πολιτική ήεγσίο της 
Χώρας.

Στο αεροδρόμιο τον Πρόε­
δρο Κυπριανού προέπεμψε ο δι­
πλωματικός Σύμβουλος του Πρω 
ευπο.υρΥού κ. Μίαχαιρίτσας και ο 
Πρέσβης της Κύπρου στην Ελλά 
δα κ. Χατζημί'λτης.

ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΕΩΣ ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

βόρειας κερκίδας, ενώ 
δυο άκρα θα πωλούνται 
κά εισιτήρια για όλου; 
γώνες. . -

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΣΤΗΝ ΑΟΚΝΑ

για τα 
κανόνι 
τουςα

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-6-1985

Κατά την προχθεσινή του συ 
νεδρίαση το Δημοτικό Συμιβού 
λιο στην πλειοψηφιία του ενέ- 
κρινε την μελέτη που αφορά ■ 
την επέκταση του σχεδίου πό-1 

3λης. στην περιοχή του Ατσαλε I 
νιου.

Τιύρα το θέμα «Ατσαλένιο» 
μπαίνει στη ντελική του ευθεία 
πριν από την έναρξη των έργα 
σιών ταυ που δεν είναι άλλη α 
πό την ανάρτηση των πινάκων 
της μελέτης σε δημόσιο χώροι. 
Αυτό γίνεται για να μπορέσουν 
οι κάτοικοι της περιοχής να 
δουν τι .μετατροπές θα γίνουν 
και να υποβάλλουν ενστάσ®ις ό

ΧΘΕΣ ο Πρόεδρος της ΠΑΕ 
—ιΟΦΗ κ. Γιάννης ιΠαπαματ- 
θαιάκης πήγε στην Αθήνα και 
πήρε μέρος στην έκτακτη γένι 
κή συνέλευση της ΕΠΑΕ.

Η όμάάα ΠαίΟων Μποσκετ τού ΗροΟότου 
μετέχει οιοΰς Πανελλήνιους αγώνες

ΜΕ στόχο να πάρει το εισι 
τήριο για τους «ιέξι» της τελι­
κής φάσης αναχωρεί σήμερα για 
την Αθήνα η ο ιάδα Μπάσκετ 
Παίδων του Ηροδότου προκειμέ 
νου να λάβει μέρος στους προ 
κρ,ιματικούς του Πανελλήνιου 
προκαθλήματος, Μπάσκετ Παί­
δων, που θα γίνουν «πό 14—16 
'Ιουνίου στο κλειστό του Αιγά 
λεω.

ΤΟ εισιτήριο στους «6» «I 
ναι ένας στόχος που έχει «δου 
λευτεί» πολύ τον τελευταίο και 
ρό στην Αλικαρνασσό.

ΟΛΟΙ οι παίκτες της ομάδας 
Παίδων ταυ Ηροδότου μαζί! με 
τον προπονητή τους κ. Σταθά 
κη έχουν «πέσει με τα μούτρα

στην δουλειά» .με σκοπό να κά
νουν την καλύτερη δυνατή 
ετοιμασία και να ^έσαυν 
βάσεις για την πρόκριση.

Ο ΜΟΝΟΣ φόβος για 
κ. Σταθάκη είναι η απειρία
παικτών το 
τοιου είδοιχ

υσε παιχνίδια

προ 
τις

τον
των 
τέ-

Όλιμ τα παιδιά εί
ναι μικρής ηλικίας (και του 
χρόνου θα είναι στελέχη, της ί 
δίας ομάδας), και. δεν έχουν συ 
νηθισει την ψυχολογία που υπά 
ρχει στους αγώνες πρόκρισης.

ΤΟΥΣ δέκα παίκτες που θα 
πάνε στην Αθήνα θα . τους δια 
λέξει ο προπονητής σήιμιερα λί 
γο πριν την αναχώρηση. Η 
επιλογή θα γίνει από τους 8- 
ξή;: . ,

Μικρά άλΑό ενδιαφέροντα

Χοτζηνικολάου, Λάμ­
πρου, Μαραγκάκης, Σκού- 

' λατάκης Δβρμιτζάκης Ζου 
ρίδης, Μίγκλης, Τσιράκος 
Αν. Χατζηπαναγιώτης Φίρά 
γκος, Μαυρίίδης; Κωτσαν- 
ταμπάνης.

ΟΠΩΣ γράψαμε και στο προχθε 
σινό μας φύλλο οι αντίπαλοι 
του Ηροδότου θα είναι ο ΑίΓΣ 
Ιωαννίνων και η Αναγέννηση. 
Σάμου. Από του ςτρεις ο π.ρώ 
τος θα περάσει στους «6» των 
τελικών.

ΚΑΙ ΜΙΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΓΕΗ

• ΑΠΟ την Επιτροπή 
Μπάσκετ της ΓΕΗ ανακοι 
νώθηκαν χθες τα εξής:
Η επιτροπή Μπάσκετ της 

ΓΕΗ στη συνεδρίαση της 11_  
6—85 και σχετικά μ>ε την εκ 
κρειμή ένσταση της ομάδας για

Ν. Υό·ρκης 
Δ. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

134,620
43,517
14,281

169,891'
5,733

38,623
6,634

12,135
6,193 

.15,01812
14,695

138,720 
44,843
14,715

175.065 
53,309 
39,799
7,016 

12,505
6,381

που νομίζουν ότι 
συμφύροντά τους.

Σύμφωνα με 
μας οι πίνακες θ'

θίγονται τα

πληροφορίες 
αναρτηθούν

στο ισόγειο του Δημαρχιακού 
καταστήματος ή στην αίθουσα 
θεοτοκόπουλος πάνω από την 
Βικελαία 'βΐίβλιοθήκη. Η ήμερο 
μηνία της ανάρτησης θα καθο 
ριστει μάλλον εντός της προσ®

15,542 11 χούς εβδομάδας.
15,525 * Το Δημοτικό Συμβούλιο κα

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

δρχ. 3000 εις μνήμην Στρατή
Παπαγεωργίοιυ υπέρ 
νθρωπικού Συλλόγου 
Πανιτάνασσας.
— Βις μνήμην Εμμ.

του Φιλίί 
Παναγίας

15 Βογία

ΔΩΡΕΕΣ

• ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗ­
ΚΕ χθες το απόγκημα η Γενική 
Συνέλευση των .μελών του Βίρα 
σιτέχνη ΟΦΗ, στα γραφεία του 
Συλλόγου, κατά την οποία 194 
πάρεδρα και δόκιμα .μέλη έγι­
να ν τακτικά. Ήδη ο αριθμός 
των τακτικών μελών του ΟΦΗ 
ανέβηκε σε 568. Κατά την διά 
,ρκίΒία της Συνέλευσης μίλησαν 
ο Πρόεδρος του Ερασιτέχνη ,κ. 
Λυγερός και οι κ.κ. Τριτσάρης 
Χαρχιανάκης και Σφακιανάκης.

• ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδότου

—Πανελευσινιακού θα. σφυρίξει 
ο κ. Παγόκνης, του Συνδέσμου 
Διαιτητών Αθηνών.
• ΣΕ φιλίικό αγώνσ που έ 

γίνε χθες στο γήπεδο^ ταυ A 
τσαλένιου η Μικτή Ηρακλείου 
κέρδισε τον ΠΟΑ με 6—3.

/τον 
του 
που 
ιτου

αγόινα της του Α γύρου 
παιδικού πρωταθλήματος 
έληξε, με την αντίστοιχη 
ΗΡΌΔΟΤΟΥ, αποφάσισε

• ΣΤΟΥΣ χθεσινούς αγώνες 
του πρωταθλήματιος της Γ" Κα 
τηγορίας το Ασήμι κέρδισε με 
7—0 τα Αστερούσια ενώ το παι 
χνίδι Δόξας Γ. — Μοιρών διεκό 
πη στο 22' λόγω επεισοδίων.

DISCOTHEQUE 
« STROMBOLI»

Λ. Δημοκρατίας 19 — Τηλ. 223793

Ύστερα από γενική ανακαίνιση 
Ανοίγουμε αύριο Παρασκευή 

14 Ιουνίου.
ΣΤΑΥΡΟΣ ΜΑΡΚΟΠΑΝΝΑΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΜΟΙΡΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Δήυος Μοιρών ανακοινώνει ότι την 16η 

του μήνα Ιουνίου 1985 ημέρα Κυριακή και ώρα 
9 π.μ. στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Μοιρών, 
θα τελεστεί το καθιερωμένο Μνημόσυνο των κα 
τα την 1η Ιουνίου 1942 εκτελεσθέντων 12 Εθνο 
μαρτύρων από τα Στρατεύματα Κατοχής στις 
Μοίρες.

Καλούνται να παραστούν όσοι τιμούν την μνή 
μη τους.

τα παρακάτω:
1. — Διατηρεί ακέραια τις ε 

ΐπιφυλάξεις της ως προς την πα 
ραβιαση των κανονισμών διεξα 
γωγής του πρωταθλήματος με 
βάση τις οποίες προσέφυγε στο 
ΑΣΕΑΔ για τη δικαίωση της 
ομάδας.

2. — Επισημαίνει τη βαρισα 
τη αμέλεια των υπευθύνων /ια 
την μη πιστή, τήρηση και εφαρ 
ΐμογή των κανονισμών, με απο­
τέλεσμα να τρωθεί το περί δι 
καίου αίσθημα των αθληιτών 
της παιδικής ομάδας που είδαν 
τους κόπους τΛι; να χάνονται 
τόσο εύκολα και τόσο άδοξα.

3.— Στη προσπάθεια που έ 
χει ξεκινήσει όπως αυτή, περί 
γράφηκε με λεπτομέρειες στη 
συνέντευξη τύπου της ‘ 18—5— 
85 ικαι προκειμένου ν αποδείξει 
έμπρακτα τη στήριξή της γ(α 
τη καλλιέργεια καλών και επι 
κοδομητικιόν σχέσεων με τ άλ 
λα σωματεία, αποσύρει την έν 
στάση από το ΑΣΕΑΔ, ώστε 
να μη προξενήσει τη διαδικασι 
α εκδίκησης κανένα πρόβλημα 
συμμετοχής στη παιδική ομάδα 
του Ηροδότου στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα που αρχίζει στις 
14—6—85.

4·— Εύχεται καλή επιτυχία 
στη παιδική ομάδα του Ηροδό 
του και όσο γίνεται καλύτερη 
εκπροσώπηση του Ηρακλειωτι- 
κσυ Μπάσκετ σ αυτή τη διοργά 
νωση.

τζάκ.η καθηγητή Παν)μίαυ Θεσ 
σαλονίκης και μ® τη αΛίιπλήρω 
ση χρόνου από του θανάτου 
του τα αδέλφια του Ιωάννης 
και Κων)νος Βογιατζάκης κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ 
10.000 όπως διατεθούν 1) δρχ 
5000 υπέρ του Μητροπολιτικού 
Ναού Αγ. Μηνά 2) δρχ. 5000 
για την αποπεράτωση του Ι.Ν 
Ευαγγελισμού Τυλίσσου.
— Η κ. Σοφία Στεφανάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην του εξαδέλφου 
της Γιώργου Στρατάκηυπέρ α 
ποπερατώσεως τοιυ Ι.Ν. Αγ. Α 
ποστάλων του χωριού Απόστο 
λοι Πεδιάδος.
— Ο κ. Δημοσθένης Μαλκό- 
τσης κατέθεσε στα γραφεία μας 
ιδρχ. 50.00 εις μνήμην Λάμπη 
Δαιμιανάκη με τη συμπλήρωση 
3 ετών από του θανάτου του υ 
παρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδο>ν.
— Ο κ. Γεώργιος Δαμιανάκης 
κατέθεσ® στα γραφεία: μας δρχ 
10.000 at ςμνήμην του πατέρα 
του Λάμπη Διαιμανάκη με τη

10.000 εις μνήμην της συζύγου 
του Ευφροσύνης όπο>ς διατε­
θούν 1) δρχ. 3500 υπέρ του Ο 

.ρφανοτροφείου ΙΑΚ ο Άγ. Μη 
νάς 2) δρχ. 3000 υπέρ του Φ.Τ 
Αγ. Τεωργΐου Πόρου. 3) δρχ.

. 3500 υπέρ του Συλλόγου Μη 
τέρων αναπήρων και ανιάτων.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

διπλωμάτων, να προσφέρουν 
τι; υπηρεσίες των ο| Αδελφές 
σε καιρούς ειρήνης και όχι. no 

Ύέμου. Και ο Γ. Γραμματέας 
του ΒΕΣ ναύαρχος κ. Πετιμε- 
ζάς, και ο γιατρός Φιύτης Που 

Ύιανάκης του Τοπικού τμήμα 
τος και η κυρία Σπυροπουλου
και η δ|ς Καράμπελα εκ 
ρους των Αδελςχύν, με το 
Ο πνεύμα μίλησαν.

ίδι

Η ΧΑΡΑ, η αισιοδοξία, η 
(πίστη και η εθελοθυσία ήταν 
(γραμμένη στα φωτεινά πρόσω 
πα όλων των εθελοντρ.ιών. Εί 
ναι μεγάλη τιμή να είναι μια 
.κοπέλα ή γυναίκα ερυθροσταυρί 
τισα. Της δίνει ' αίγλη και κύ

συμπλήρωση 3 χρόνων από
του θανάτου του υπέρ του Κέν 
,τρου Ειδικών Παιδιών ο Άγ!. 
Σπυρίδων.
— Η κ. Ελένη Βούμβοιυλάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
5009 εις μνήμην του συζύγου 
της Ζαχαρία και αντί εννεαμή- 
νου μνημοσύνου υπέρ των σιυσ 
σιτίων Αγ. Τριάδας.
— Ο κ. Εμμ. Χατζηδάκης ια 
ιτρός κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 2000 εις μνήμην Στρατήυ 
'Παπαγεταργίου και αντί στεφά 
•νου υπέρ του Ι.Ν. Ευαγγελι-, 
στρίας Τυλίσου.
— Η κί. Ειρήνη Κολυβάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 εις μνήμην της αδελφής 
της Ευαγγελίας όπως διατεθούν 
Γ) δρχ. 5000 υπέρ του Γηροκο 
μείου Ηρακλείου 2) δρχ. 5000 
υπέρ του ΊΚέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων.
— Ο κ. Εάμ. Γιαννακουδάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, οι τυχερές χιλιά 
δες ήταν: 20, 64, 169.

Μοίρες 10-6-1985 
Ο Δήμαρχος Μοιρών 

Γιάννης Ρομπογιαννάκης

ΕΝΩΣΗ ΟΙΝ)ΚΩΝ ΚΑΙ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΣΗΤΕΙΑΣ 
ΣΥΝ. Π.Ε.
ΜΥΣΣΩΝΟΣ 74 - ΣΗΤΕΙΑ
723 00 ΣΗΤΕΙΑ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Επιτροπή διαγωνισμού κατασκευής των κτιριοκών εγ­

καταστάσεων του ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΟΥ της Ενώσεως Οινοποιητι 
κών και Γεωργικών Συν)σμών Σητείας, εξουσιοδοτημένη ατό 
την Ένωση Οιν)κών και Γεωργικών Συν)σμών Σητείας, προ 
κηρύσσει για λογαριασμό της Συνεταιριστικής Οργάνωσης 
μειοδοτικό διαγωνισμό με επί μέρους ποσοστά εκπτώσεων 
για την ανάδειξη εργολάβου κατασκευής του πιο πάνω έρ­
γου, προϋπολογισμού μελέτης 75.000.000 δρχ.

1. Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 19-6-85 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 1.00 μ.μ.

2. Τόπος διαγωνισμού: Τα γραφεία της Ένωσης Οιν)κών 
και Γεωργικών Συν)σμών Σητείας, Μύσσωνος 74 στη Ση- 
τεία Ν. Λασιθίου Κρήτης τηλ.: (0843) 22211 — 22954.

3. Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί εργολάβοι Δημοσίων 
Έργων Γ' τάξεως και άνω για. έργα οικοδομικά.

4. Οι προσφορές θα δοθούν σε κλειστό φάκελλο.
5. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό πρέπει να κατατεθεί 

εγγύηση 2ο)ο της προ'υ'πολογιζόμενης δαπάνης του έργου.
6. Στοιχεία και πληροφορίες δίνονται στα γραφεία της 

Ένωσης Οιν)κών και Γεωργικών Συν)σμών Σητείας.
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΚΕΝΤΡΟ «ΚΑΤΩΙ»
Ιδομενέως 6 Τηλ. 287879

Κάθε μέρα σας περιμένουμε 

μ’ ανανεωμένο πρόγραμμα 
να θαυμάσετε την καλοκαιρινή μας κουζίνα 

στη δροσερή αίθουσα του «ΚΑΤΩΙ».

Ξενοδοχείο «ΚΡΕΤΑ ΜΑΡΙΣ»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
για άμεση πρόσληψη, βοηθοί μαγείρου, σερβιτό­
ροι. Προ υ'πηρεσία απαραίτητη.

SHARP
AIR CONDITIONERS

ΤΣΑΜΠΟΥΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΑΝΤ)ΠΕΙΕΣ-ΕΜΠΟΡΙΟ

Βύρωνος 1 (Πλ. Αγ. Δημητρϊου) ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 287010 ;

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΤΑΚΤΙΚΗΣ Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΜΕΛΩΝ Ο.Φ.Η.
Ύστερα από απόφαση του Δ.Σ. 63)4-6-85 καλούνται τα 

τακτικά Μέλη του ΟΦΗ σε ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
την 26-6-85 ημέρα Τετάρτη και ώρα 5,30’ μ.μ. στην Αίθου 
σα του ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ με θέματα η­
μερήσιας διάταξης:

1) Απολογισμός πεπραγμένων απερχόμενης Διοικήσεως 
και οικονομικός απολογισμός.

2) Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου, Εξελεγκτικής Επιτροπής και τριών (3) Συμ­
βούλων για το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΑΕ - ΟΦΗ.

Δικαίωμα συμμετοχής στην Γ. Συνέλευση έχουν τα ταμεία 
κώς τακτοποιημένα Μέλη και η Ταμειακή ενημέρωση θα γί­
νεται μέχρι την 25-6-85.

Αιτήσεις υποψηφίων για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο, 
την Εξελεγκτική Επιτροπή και υποψηφίων Συμβούλων για 
την ΠΑΕ - ΟΦΗ θα γίνονται δεκτές μέχρι την 22-6-85 ημέρα 
Σάββατο και ώρα 1 μ.μ. στα γραφεία του Συλλόγου επί της 
πλατείας Αρκαδίου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ θα επανα- 
ληφθεί την 3-7-85 ημέρα Τετάρτη και ώρα 5,30 μ.μ. στον 
ίδιο τόπο -και με τα ίδια θέματα ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος
Λ. ΛΥΓΕΡΟΣ

Εν Ηρακλείω τη 10-6-1985
Από τον Δ.Σ. ΟΦΗ

Ο Γεν. Γραμματέας
ΒΑΣ. ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ

τά την ίδια συνεδρίαση αποφά 
σισε να ενισχύσει οικονομικά 
τους παρακάτω συλλόγους:

—■ Την Εταιρεία .Κρητικών I 
στοριικών Μελετών (1-.Κ.1.Μ) 
με 500.000 δρχ. για την ®κτύ 
πωση του Α' τόμου των πεπρα 
γμιένων του ΕΓ Κρητολόγικού 
Συνεδρίου.

— Τον Άγιο Ιωάννη, τον Ε 
λεήμονα .με 100.000 δρχ.

—' Τον Κολυμβητικό OtAo 
Ηρακλείου με 250.000 δρχ.

— Το Λύκειο Ελληνίδων με 
300.000 δρχ.

—■ Τον Πολιτιστικό Σύλ,λογο 
Ατσαλένιου η ΒΙΡΗΙΝΗ 100.000 
δρχ.

— Τον Σύλλογο Φοιτητών 
Παιδαγωγ. Ακαδημίας 150.000 
δρχ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το εμπορικό και βιομηχανι­

κό Επιμελητήριο Ηρακλείου 
πρόκειται να αναθέσει σε ποία 
τικό Μηχανικό ή Αρχιτέκτονα 
την επίιβλενη εκτέλεσης των 
εργασιώνεπισκευής του κτιρίου 
των τρχνικών Σχολών.

Οι σχετικές εργασίες θα 
διαρκέσουν 3—4 μήνες.

Οι συνάδελφοι που ενδιαφέ- 
ρονται θα πρέπει, να υποβάλ 
λουν στο Τμήμα (αρμόδιος: 
Μανόλης Κατσ(δονιώτης) αίτη 
ση και σύντομο βιογραφικό ση. 
μείωμα το αργότερο μέχρι την 
Τρίτη 18—6—1985.

Ο πρόεδρος
Σταύρος Καμπέλης

«Ο ΝΙΚΟΣ Καζαντζάκης και το αντικείμενο αναζήτησής του)) 
είναι ο τίτλος του βιβλίου της Ελευθερίας Γ. Οικονομίδομ που 
κυκλοφόρησε πρόσφατα με ευθύνη του Δήμου Ηρακλείου. Το β. 
βλίο αυτό της κ. Οικονομίδου έρχεται να καλύψει ένα κενό στη 
μελέτη του έργου (αλλά και της πνευματικής περιπλάνησης) του 
Νίκου Καζαντζάκη. Η ανίχνευση και η επεξήγηση των σταδίων 
της αναζήτησης του Ν. Καζαντζάκη γίνεται μέσα από τα ίδια τα 
έργα του ΚρητιΙκονύ συγγραφέα. Σε ορισμένες περιπτώσεις όταν 
αυτό είναι απολύτως απαραίτητο, διάφορα σημεία της σκέψης 
του φωτίζονται με αναφορές σε περιστατιικά της πολυκύμαντης 
ζωής του. Τη συναναστροφή του Ν. Καζαντζάκη με τις αξίες του 
οικογενειακού του περιβάλλοντος, με τις ιδέες του Μπερξόν, του 
Νίτσε, του Λένιν και με τις Θρησκε'υτίϊκές ενοράσεις του Βούδα 
παρακολουθεί βήμα - βήμα η Ελευθερία Οικονομίδου, και νοιώθει 
κανένας πως η παρακολούθησή της συντροφεύεται από τη δική 
της αγωνία και αγάπη. Έτσι, όπως στην αναζήτηση του Ν. Κα­
ζαντζάκη κανένα ερώτημα στο τέλος δεν βρίσκει την απάντησή 
του, η Ελευθερία1 ΟικΌναμίιδου και ο αναγνώστης απομένουν με- 
Τέώροι κοιτάζοντας και αυτοί τη μυστική άβυσσο.

. » » · - ------  is ____
ΤΟ μήνυμα που πληροφορούμα. ότι θα στείλει ο Δήμαρχος 

με την ευκαιρία της έναρξης των,πολιτιστικών εκδηλώσεων «Ηρά 
κλειό - Κάλοκαίρι '85» είναι το παρακάτω:

«Προσπαθούμε να κάνουμε την πολιτιστική αποκέντρωση πρά 
ξη... Προσπαθούμε να γνωρίσουμε στο βάθος και υπεύθυνα την 
παράιδασή μας, τον πολιτισμό μας, την ιστορία μας... Προσπαθού 
με να δώσουμε στους νέους — και ταλαντούχους — τη δυνατό­
τητα να εκφραστούν.... Προσπαθούμε να επικοινωνήσουμε με 
τούς άλλους λαούς, να μεταφέρουμε το μήνυμα μας, να δεχθούμε 
το' δικό τους.. Ελπίζουμε ότι οι προσπάθειές μας έχουν αποδώ­
σει... Η τελική κρίση, βέβαια, ανήκει σε άλλους, στο λαό της Κρή 
της, στον Ελληνικό λαό, που μας παρακολουΘεί και μας ελ'έγχει».

------ * ------
rf· «I»

ΜΕ έργα Τσα'Γκόφσκι, Υτβοράκ. Μέντελσον και Μπραμς Θα 
δώσει συναυλία η Μικτή Χορωδία της Νέας Υόρκης «NEW AMS­
TERDAM» τη Δευτέρα 17 Ιουνίου στις 9.30 το βράδυ στο μικρό 
Δημοτικό ΚηποθέάΤρο. Την εκδήλωση διοργανώνει ο Δήμος Ηρα­
κλείου.

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ρος γιατί ασκεί ένα έργο ανβρω 
πιστικό — μια ιεραποστολή α
γάπης για 
έργο του 
γυναιικεια

τον συνάνθρωπο. Το 
καλού Σαμαρείτη με 
μορφή.

ΕΚΛΕΨΑΝ ένα ολόκληρο 
κοπάδι 81 κεφάλια «άγνωστοι» 
ζωοκλέφτες κ| άφησαν «εν μια 
νυκτή και μόνη» στο δρόμο 
τον ατυχή κτηνοτρόφο που τα 
είχε. Που πήγε το κοπάδι αυτό; 
από που πέρασε και δεν τοείδε 
κανείς , είναι μυστήριο. Μάλλον 
θα το πήραν εξωγήινοι. Αλλοι 
ως δεν εξηγείται η μυστηριώ 
ίδης εξαφανι/σή τόσου μεγάλου 
αριθμού αιγοπροβάτων χωρίς ν 
αφήσουν ίχνη — «αποδρομή», 
που /λνε σι χωρικοί,

Κωατής Φραγκουλης

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύνδεσμος Δημοκρατικών Γυναικών Ηρακλείου σας κα 

λεί στη συνεστίαση που διοργανώνει την Παρασκευή 
14 Ιουνίου 1985 και ώρα 9 το βράδυ στο Κέντρο «Ανα­
τολή» (Άγιος ΔημήτρΊος Κατσαμπά).

Η συνεστίαση είναι αφιερωμένη στη λήξη της δεκα’ετίιας 
της γυναίκας (1975—^1985) που είχε κηρύξει ο ΟΗΕ με σύν 
θημα: Ισότητα, Ανάπτυξη, Ειρήνη.

Τιμή πρόσκλησης 800 δρχ.

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«Ο ΔΥΤΗ Σ» 

Αλικαρνασσός (έναντι Κιν)φου «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)

Λειτουργεί και τα μεσημέρια 
με φρέσκο ψάρι και θαλασσινές ποικιλίες 

και ποικιλίες ούζου.

Τηλ. 225218

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΕΣΜΕΣ
• θερινά προπαρασκευαστικά 

Τμήματα όλων των δεσμών.

Τμήματα για όλες τις τάξεις 
Λυκείου.

Έναρξη εγγραφών 10 Ιουνίου.
ΕΝΑΡΞΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗ ΡI Ο
Γραμβούσης 7.

Τηλ.: 235820 — 225862.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. δέχεται μέχρι 

την 2Τη Ιουνίου 1985 σφραγισμένες προσφορές για την εκ- 
μίσθωση αποθήκης εμβαδού 400)μ2 περίπου στην οδό θα 
λήτα, στο Ηράκλειο Κρήτης. Η αποθήκη αυτή εκμισθώνε­
ται όπως είναι σήμερα.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν υπόψη τους ότι: 
1) εκείνος ο οποίος τελικά θα μισθώσει το ακίνητο, θα α- 
ναλόβει και την υποχρέωση να εκτελέσει με φροντίδα και 
δαπάνη του τις απαραίτητες επισκευαστικές εργασίες σ' αυ­
τό.
2) η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα να μην εκμισθώσει το 
ακίνητο σ αμτούς που θα επιδείξουν ενδιαφέρον, εάν οι 
προσφορές τους δεν κριθούν ικανοποιητικές και
3) Π Τράπεζα δεν έχει καμία ευθύνη από διαπραγματεύσεις α 
πέναντι σε όσους εμφανιστούν ως υποψήφιοι μισθωτές.

Πληροφορίες για το ακίνητο και ιδιαίτερα για τις εργασίες 
που πρέπει να γίνουν σ αυτό, μπορούν να ζητήσουν οι εν 
διαφερόμενοι είτε από το Κατάστημα της Τράπεζας στο Η­
ράκλειο Κρήτης (τηλ. 220503) όπου και θα παραδώσουν 
τις προσφορές τους, είτε στα γραφεία της Τράπεζας στην 
Αθήνα (Σταδίου 38, Β' όροφος, Γραφείο 83, τηλέφωνο 
3234384).

-... . φ —.....& i
ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ το νέο τεύχος του περιοδικού «ΚΡΗΤΙΚΕΣ 

ΕΙΚΟΝΕΣ» με ενδιαφέρουσα' και ποικίλη όπως πάντα- ύλη. Αξιόλο 
γο και ιστοριίκά ένα από τα θέματα του νέου τεύχους αφιερωμένο 
στα νησιά εξορίας, τόποι μαρτυρίου, όπου κρατήθηκαν γνωστοί 
και άγνωστο* ΗραικλέιώΤες. Το θέμα παρουσιάζεται συνοδεύομε 
νο με φωτογραφίες ντοκουμέντα της περιόδου εκείνης. Μην το 
χάσετε!

& ίΐί
ΙΣΤΟΡΙΚΟ βιιβλίο, ντοκουμέντο, για τα χρόνια της Κατοχής 

και αντΐότιασης στην Κρήτη γραμμένο από ένα1 πρωταγωνιίστή 
των γεγονότων, τον υπολοχαγό του 40—41 και ανώτερο αξίωμα 
τικό εν αποστρατεία σήμερα, Γεώργιο Κάββο, θα κυκλοφορήσει 
μέχρι το τέλος του χρόνου αυτού. Μέσα από ένα' ανεκτίμητης α­
ξίας αρχείο του κ. Κά'ββου θα' δοθεί όλη η αλήθεια για την αντί 
στάση1 στην Κρήτη και θα παρουσιασθούν άγνωστα στοιχεία της 
περιόδου εκείνης. Κατά τραγική σύμπτωση για την ίδια την Ιστό 
ρία, ο Γιώργος Κά'ββος διώχθηκε και από την δικτατορία του Με 
ταξά και από εκείνη των συνταγματαρχών. Ένα είναι πάντως βέ 
βαιο. Ο Κάίββος θα γράψει Ιστορία!

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΟίΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΘΗΝΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση επτά (7) θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού Προ­
σωπικού (Δ.ιΕ.Π.) του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών της Α- 
νωτάτης Σχολής Οικονομικών και Εμπορικών Επιστημών.

Έχοντας υπόψη: ’ σ) Τις διατάξεις των άρθρων 14 και 15 του 
Ν. 1268)82, του άρθρου 48 παρ. 8 ταυ Ν. 14-04)1983 και β) την 
από 10-5-1ι985 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης το υ Τμήματος Οι­
κονομικών -Επιστημών της Σχολής, επαναπροκηρύσσου-με την πλή 
ρώση των κάτωθι κενών θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού Πρόσω 
πικού:

1. Δύο (2) θέσεις Λεκτόρων στο γνωστικό αντικείμενο της Οι- 
κονσμικής Επιστήμης.

2. Δύο (2) Θέσεις Επίκουρων Καθηγητών στο γνωστικό αντι­
κείμενο της Οικονομικής Επιστήμης.

3. Μία (1) θέση Αναπληρωτή Καθηγητή για την Κοινωνιολογία
4. Μία (1) Θέση Καθηγητή στο γνωστικό αντικείμενο της Οικο 

νομικής Επιστήμης.
5. Μία (1) θέση Καθηγητή για την Εισαγωγή στην Πολιτική 

Επιστήμη.
Όσες από τις παραπάνω θέσεις δεν πληρωθούν στη βαθμίδα 

για την όποια- προκηρύσσονται, θα επιδιωχθεί η πλήρωσή τους 
στην αμέσως επόμενη βαθμίδα, εφόσον υπάρξουν υποψήφιοι με 
ανάλογα προσόντα.

Καλούνται σι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν αίτηση υποψήφιό 
τητας στη Γραμματεία του Τμήματος μέσα σε απσκλειστική προ­
θεσμία τριάντα (30) ημερών από τη δημοσίευση της προκήρυξης 
αυτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (άρθρ. 48 παρ. 8 του 
-Ν. 1404)ι83).

Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν:
1) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο Διδακτορικού Διπλώματος 

και λοιπούς τίτλους σπουδών. Αν σι τίτλοι έχουν χορηγηθεί από 
Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ιδρυμά του Εξωτερικού, θα πρέπει να 
φέρουν τις νόμιμες θεωρήσεις και να συνοδεύονται από απόφαση 
περί της ισοτιμίας τους.

2) Τρία (3) αντίτυπα όλων των επιστημονικών ερ γασιών τους.
3) Βιογραφικό σημείωμα σε είκοσι πέντε (25) αντίτυπα σχετι 

-κά με τις σπουδές και τη δράση τους, που να- περιέχει ευρεία ανά 
λύση των επιστημονικών τους εργασιών.

4) Πιστοποι-ητικό εγγραφής στα μητρώα του Δήμου ή Κοινό 
τητας από το οποίο να προκύπτει η Ελληνική Ιθαγένεια και η η- 
λικία, το έτος, ό μήνας και η ημερομηνία' γεννήσεως.

5) Πιστοποιητικό Τύπου Α' του αρμσδ-ιου Στρατολογικού 
Γραφείου από το οποίο να φαίνεται ότι εκπλήρωσαν τις στρατιω 
τιικ-ές το-υς υποχρεώσεις ή ότι έχουν απαλλαγεί νόμιμα και δεν έ­
χουν καμμΐα στρατιωτική υποχρέωση ή χρηματική οφειλή.

6) Πλήρες αντίγραφο Ποινικού ΜηΤρώου.
7) Πιστοποιητικό της Πρωτοβάθμιας Υγείόνσμικής Επιτροπής.
Από τα ανωτέρω δικΌίολονητικά απολύτως απαραίτητα για 

την κρίση Θεωρούνται το βιογραφικό σημείωμα καθώς και τα αν­
τίγραφα των πτυχίων και τίτλων σπουδών.

Αθήνα, 28 Μα'ί'ου 1985
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΥ

QTC ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛ€ΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ αε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ
Ο ΟΤΕ διακηρύσσ» ότι δέχεται προσφορές εργολάιβων ή Τεχνι 

κών Εταιρειών κατόχων πτυχίου ερνολάιβου δηιμοσίων έργων Α' 
τάξεως και άνω για έργα οικοδομικά εφ’ όσον δεν ισχύουν τα κα 
τώτατα όρια του πτυχίου τους, για την ανάδειξη μετά από μειο 
δοτικούς διαγωνισμούς αναδοχών εκτελέσεως των εργασιών κατα 
σκευής τυποποιημένων κτιρίων τερματικών Κέντρων ΟΤΕ σε ιδιό­
κτητα οικόπεδα του στους Οικιαυούς Αχλάδας (επί της Εθνικής 
Οδού Ηρακλείου - Ρέθυμνου) και θραψανού.

Ο-ι διαγωνιισμοί θσ διενεργηθούν την 1η Ιουλίου 1985 ημέρα 
'Δευτέρα και ώρα 1'2.00—!12.3Ο στο Ηράκλειο ενώπιον της επιτρο 
πής ιπου θα ορΊσθεί από τον ΟΤΕ για το σκοπό αυτό και με το 
σύστημα συμπληρώσεως τιμολογίου και πρΌίυ'π)σμσύ, που περί 
λαμβάνουν τρεις επί μέρους κατ' αποκοπή τιμές για κάθε κτίριο.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβαυν τα σχετικά τεύχη 
των διαγωνιισμών όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, από τα πα 
ρακάτω γραφεία του ΟΤΕ, στα οποία και θα διενεργηθούν οι 
διαγωνισμοί.

1. Συγκρότημα Ηρακλείου Κρήτης, , οδός Παπαλεξάνδρου 16, Β' 
όροφος, γραφείο 11 τηλέφ. 221499.


